
John R. DAVIS JR,, ambasadorul Statelor Unite la-Bucureşti:

„Dacă s-ar ajunge la conflicte 
inieretnice in Cluj-Napoca, ar fi 

dezastruos pentru dvs."
— Prin prisma relaţiilor româ- 

no-americane, cum aprcciaţi ac
tivitatea depusă- In România de 
fostul ambasador, domnul Alan 
Green Jr.? Domnia Sa a . fost mai 
mult uh businessinan, care va fi 
poziţia dvs.?

— Intr-adevăr, Alan Green jr. 
a fost un om de afaceri ţi a ac
ţionat în consecinţă. Eu hu sînt 
om de afaceri şi nici nu doresc

'■şă devin. - Prin formare şi pregă
tire, sînt economist. Am lucrat 
în ţări din Europa răsăriteană 
peste 30 de ani. Sînt deci intere
sat în problemele tranziţiei în 
economia de piaţă, formele pe 
care această tranziţie le îmbra
că. O economie de piaţă,spre ca
re vă îndreptaţi şi dvs.

Se ştie, clauza naţiunii cetci 
mai-favorizate a fost acordată 

. Republicii Moldova. Cum apreci
aţi această mişcare dacă ne gin- . 
dim că o - ţară care are clauza, 
Republica Moldova, ar putea să 
nu • măi fie; interesată în unirea 
cu ,o  ţară care nu o are şi nici 
nu are, şanse să «* obţină prea ; 
repede" . '

— Sînt ele acord cu dvs. câ ar 
purea să pară n«drept că Repu
blicai-. Moldova.; a primit clauza 
naţiunii, în timp ce România în- - 
că nu. Este vorba de o moştenire 
â „Epocii lui , Ceauşeşcu“. După
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cum bine se ştie, Ceauşescu a 
renunţat la clauză şi acum Con
gresul american trebuie să repu
nă pa tapet întreaga problemă 
de restituire a clauzei României. 
Cum am subliniat şi lă întâlnirile 
avute la Cluj-Napoca"cu oficiali-. 
tăţ.ile'_ locale, la 3. aprilie, 1992; 
deci imediat după numirea şi ve
nirea mea în România, am sem
nat acordul' comercial bilateral,
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S ă rb ă to a re
Lumea creştină- celebrează 

luni, 20 iulie, sărbătoarea Sfin- 
tului Prooroc Ilie Tesviteanul, 
vestitorul cu vuitului Iui Dum
nezeu, cel despre caro popo- 
nil iudeu din împărăţia rege-; 
lui Ahab o spus: „Dumnezeul 
lui Ilie este Dumnezeul ade- 

. Vărat". Marele Prooroc Ilie a 
săvîrşit multe şi minunate fap
te; viaţa lui fiind un extra- 

. ordinar exemplu de tărie in 
. credinţă şi de neînfricată lup

tă pentru apărarea acesteia 
împotriva rătăcirilor de la ca
lea cea dreaptă şi plăcută Iui 
Dumnezeu.
-.Cititorilor şi colaboratorilor 

noştri, care luni îşi serbează 
onomastica', le dorim sănătatfe 
şi suflet curat, înţelepciunea 
şi cumpătarea care să Ic că
lăuzească paşii de-a lungul 
întregii vieţi.

ADEVĂRUL DE CLUJ

Lansări de cărţi
- Editura TIPQMUREŞ Tg. Mu
reş, în colaborare cu S.C. CART- 

JM PEX S.A. Cluj-Napoca, au 
lansat joi, 16 iulie a.c., la_Libră
ria Universităţii, două. cărţi de 
marcă pentru cultura româneas
că.* Prima ■ a fost..NEBUNUL ŞI 
FLQAREA' de Romulus .■ Guga, 
prezentată, de Dorin Serghie, 'car
ie interzisă într-o epocă defu n c-. 
tă, dar care a fost un fel de „ma- ' 
nual“ ăl tinerilor din generaţia 
anilor- 70—30 şi nu numai pentru 
că - relata, despre ospiciul existen
ţial al epocii comuniste, ci pen- . 
tru că in sine» ea rămîne un .ma
nuscris adăugat condiţiei umane.

Domnul' profesor di*. Gheorghe 
I, Bodea, un cercetător asiduu şi 
foarte exact al condiţiei istorice, 
culturale şi mai ales morale a 
românului din Transilvania, a 
vorbit despre ’.TÎRGU-MUREŞ — 
CUMPĂNA- LUI' MARTIE, de 
col, ing; (r) Ioan Juciea. In ca
drul întîlnirii cu publicul, a, luat 
cuvîntul autorul - acestei cărţi,' 
martor al evenimentelor .de la 
Tg; Mureş, şi a’ acordat autogra
fe. Menţionăm că in numerele 

'viitoare ale ziămlui,. vom publi
ca un interviu cu d-1 Ioan Judea 

. care în timpul evenimentelor tra
gice de, 1eţ T g.‘"Miireş' îndeplinea 
funcţia de preşedinte al C.P.U.N., 
aflîndu-se astfel în miezul lucru-' 
rilor.

•T E L E X
• Uniunea Naţională a Aso

ciaţiilor de locatari din Român,a 
îşi exprimă protestul împotriva 
abuzurilor practicate - cie - regiilo 
.autonome furnizoare de energie, 
apă şi servicii, care bazîîidu-s» 
pe monopolul pe care îl deţin, 
şi-au stabilit reguli proprii - de 
funcţionare ,arunc:înd’  povara 
"costurilor şi.a  ineficienţei lor e- 
coriomice pe spinarea cetăţenilor 
abonaţi. Profitlnd de autonomia 
care le-a. fost acordată prin le
ge şi inducînd în eroare''Guver- 
nul, autorităţile locale şi publi
cul, ■ se: subliniază în protest, re
giile respective calculează tarife
le incluzînd în ele în mod abu
ziv' salarii ce depăşesc cu mult 
media pe ţară. _ De asemenea 
pretind, .în devarîs, asociaţiilor'de 
locatari sume importante de 
bani în vederea constituirii unor 
rezerve financiare de plăţi. In 
nota de protest, U.N.Â.L. cere 
guvernului să instituie o comi
sie de anchetă care să cerceteze 
dacă tarifele fixate sînt justifi
cate tehnic şi economic — ,

• în cadrul ultimei sale reu
niuni, Guvernul a hotărit, în 
principiu, restituirea către uni
tăţile de învăţămînt, prin inspec
toratele- şcolare judeţene a unor 
clădiri ce au aparţinut şcolilor r 
şi care sînt folosite în ' prezent 
de către agenţi economici şi au
torităţi ale administraţiei publi
ce locale. în urma adoptării a- 
cestei decizii şe speră că. prin 
revenirea în circuitul şcolar a 
celor 840 de clădiri aflate în dis
cuţie ,se vor: ameliora condiţiile 
actuale. în care1 funcţionează în 
vâţămîntul, preuniversitar. Ţinînd 
cont de’ faptul că multe din a- 
ceste clădiri sînt» şedii ale unor 
societăţi comerciale şi instituţii, 
s-a dispus discutarea fiecărui ca2 
în parte şi rezolvarea * situaţiei 
fără a j se crea mari disfuncţii îa 
activitatea respectivelor unităţi.

EPOCA SINISTRELOR SCENARII
■ Acest secol a fost unul al sce

nariilor, Pe unele le -ştim -din au
zite^, altora le-şm fost victime şl 
cobai.; Mai sini şi dintre acelea 
Ce n-ău.'tnai;apucat-a fi aplicate, 
în- practică, liespre Unul dintre . 

.ele ne vorbeşte, generalul W. Ja- 

.ruzelslji în cartea sa- • - „Lanţurile;
. şi ‘ refugiul1*,: apăruta în Editura ‘ 
Jean-Claude 'Lattesr Un mare . 
succes >xle. librărie? După ce afir- 

■mă -că .; niciodată ' sovieticii nu 
-i-au amenintat - deschis, pe faţă, 
pe polonezi; Jaruzelski; poveşteşte-' 
frumos, ca la gura; sobei, ce se 
pusese la_cale împotriva Poloniei 
în 1080, înainte ca el, generalul, 
să preia puterea şi să instaureze 
legea marţială. .

.. .„u n  ofiţer polonez, din ser
viciile de informaţii ale armatei, 
aflat_ in post în Occident, â re>i- 
şit să.obţină din partea unor sur- 

,* e . . informaţii asupra operaţiu

nilor militare care se preconizau 
de către Pactul de' la Varşovia 
(culmea ironiei —  n.n.») pe 'te
ritoriul ţării noastre." Ilhi era: im
posibil să ignor aceasta informa
ţie.? Dar, îmi puneiim întrebarea, 
ţinînd seama de''uştirinţa cu' ca
re informaţia ne parvenise, dacă 
nu -cumva era vorba de o inti
midare, de lin soi de semnal de 
avertisment1'. ;  , •

Să. reţinem două lucruri: im
portanţa serviciilor de informaţii 
şi faptul "câ .ruşii' se consultau 
întotdeauna (să ne amintim eve
nimentele din 1956 şi 1963!!) cu 
aliaţii lor din. Vest, vajnicii apă-- 
rători de azi ai drepturilor omu
lui şi libertăţilor sale fundamenr 
tale! Dar să mergem mai depar
te . . .  ‘ .--■ ' ' V' ■

Viorel CACOVEANU

(Continuate' in pag. IV-a)
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(după ora 16)

(IJTL)
• prezentare la comanda fărâ taxare
• transport intern şi internaţional Ia 

preţuri negociabile
©servicii ireproşabile oferite de şoferi 

profesionişti cu vechime
• taxare cu aparate mecanice sigilate
• transport marfă • lucrări service

^  demonstraţii şi informaţii, 

la expoziţia^ permanentă, pe 

ştr.: I.C. Brâlianu 22. tel. 1.15449

C ia o o )

scCLUJANAsa
la sed iu l d in  P iaţa 1 M AI • 

nr. 4 -5

vinde:

•  reparaţii încălţăminte la 
tarife avantajoase

talpă artificială pentru ştaif şi branţ 
talpă cauciuc matriţată’ şl plăci 
curele transmisie laie, din piele şi 
poliamidă /
garnituri din pieie,diverse 
pichere piele pentru maşini de  
cusut ^
cureluşe şi manşoane pentru tre
nuri de laminare 
articole de protecţie din piele 
hamuri, lese, bice - 
şpalt vegetal
ş p a lt a c o p e rit ş i natur pen tru  
căptuşeli încălţăminte 
deşeuri din piele 
c u ie , te x u r i şi a lte  a c c e s o r ii  
metalice •

•  piese de schimb (greifere)
•  scule şi matriţe specifice industriei 

pielăriei şi încălţămintei
•  încălţăminte: bărbaţi, femei, copif, 

în tr-o  gamă largă de modele 
Inform aţii l a t e i : 9 5 1 13.40.26 in t  133, 
sau 13.24.46, fax. 13 .28.90  . (1212)
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M ozart, primarul din Mele şi românii
Titlul articolului nostru pare a fi, la prima ve

dere, o eroare. Ce poate avea geniul Ini Mozart 
cu un primar, fie el chiar din Franţa. Şi mai mult, 
ce legătură are această afirmaţie cu românii din 
Cluj. Iată deci trei elemente, din tot atîtea do
menii complet distincte, care intră Intr-un „proces" 
ce favorizează rentabilitatea producţiei noastre ar
tistice. în două recente articole din ziarul nostru, 
apărute sub semnătura celui ce scrie aoum din nou, 
menţionam modul cum se ratează un .'-spectacol ex
traordinar. Pri ntr-o traducere în spiritul limbaju
lui economiei de. piaţă, afirmaţia noastră s-ar pu
tea citi şi astfel: cum se fac investiţii pentru a nu 
cîştiga nimic. Apoi am argumentat că este posibi
lă rentabilitatea producţiei artistice dacă vom avea 
comercianţi care să ştie vinde „marfa artistică" şi 
nu numai funcţionari culturali, reminiscenţe ale 
„Cântării României*. Iată un exemplu concret de 
felul cum ştim sâ rentabilizăm „marfa muzicală" a 
ţării noastre cu cadre de specialişti formaţi pe gra
tis în invăţâmîntul muzical românesc. O convor
bire cu artistul Costea Samoil, instrumentist de 
frunte în cadrul Orchestrei simfonice „Transilva
nia” a Filarmonicii din Cluj, ne-a furnizat urmă
toarele: Recent „Ansamblul de suflători — Clasic"
— format din foarte buni instrumentişti suflători 
(2 oboi, 2 clarineţi, 2 fagoţi şi 2 corni) a întreprins 
un scurt turneu '<24 iunie — 7 iulie) în Franţa. 
Primarul din oraşul Mele, mare iubitor de artă, la

sugestia unui fost membru al orchestrei simponice 
clujene stabilit în Franţa,' a invitat ansamblul clu
jean pentru concerte în citeva localităţi, cu un 
program In exclusivitate Mozart-Primăria a su
portat totul: drumul, cazarea, masa şl o retribuţie 
în volută ce l-ar putea face invidios pe orice „bou- 
tic.'â’** din România. Calitatea artistică a ansam
blului muzical românesc şi succesele avute l-au de
terminat pe primarul din Mele să-i -propună pri
marului din regiunea Poitiers să-i invite în conţi- 
njiare pe artiştii români pentru cîteva concerte. In 
total, nouă concerte. "Aţa-i cu Mozart şi cu prima
rii francezi cărora le place muzica şi „marfa "ar- 
tisticâ“ românească. Plăcerea aceasta nobilă se 
răsfrânge însă asupra calităţii Vieţii cetăţenilor ca
re l-au votat. Mozart a „zîmbit“ pe româneşte în 
oraşele franceze dornice de cultură. Din afacerea 
aceasta au cîştigat mulţi, dar mai ales iscusiţii ăr- 
tiţti clujeni, care ştiu să-şi fructifice talentul pen
tru propria lor existenţă. Libertatea dă frîu liber 
competenţei şi • inteligenţei oamenilor. A pierdut 
cineva? La această oportună întrebare răspundem 
în felul următor: Nimeni n-a luat în România un 
singur franc pentru binele comun, doar s-au in
vestit bani mulţi pentru formarea talentelor mu
zicale. S-ar fi putut însă cîştiga ceva valută pen
tru binele comun prin organizatorii noştri, mari 
absenţi de la acest proces rentabilizator.

Elfiiliu DRAGEA

Revelaţii interpretative
Recitalul studenţilor violonişti Claire Merand, 

Szony Zsiizsa, Bartha Lajos, Beres Mei in da a re
prezentat pentru publicul auditor un prilej de a- 
devărată bucurie spirituală. Participanţi ai „Cursu
rilor Internaţionale de Măiestrie" ed. II, 1992, Cluj- 
Napoca, la clasa domnului profesor Constantin Şer- 
ban (Nantes/Franţa), soliştii au relevat în interpre
tarea lor forţă constructivă, pasiune şi inteligenţă, 
impresionînd prin fluiditatea' demersului, prin stră
lucirea şi claritatea rostirii sonore. Debutul serii: 
a fost realizat de tînăra Claire Merand (Nantesi, 
cu partea a IlI-a a Concertului pentru vioară de 
Beethoven. In Concertul' pentru vioară de Brahrhs. 
partea I-a. *3ârtha Lajos a oferit momente de in

tens dramatism,, relevînd astfel, impetuoasa inspi
raţie a compozitorului. Saint-Saens — „Introducere 
şi Rondo eapriccioso" a adus un contrast expresiv 
binevenit. Interpreta —- Szony Zsuzsa, a rezolvat 
cu dezinvoltură pasajele de virtuozitate, conturînd 
cu rafinament, naturaleţe, farmec, desenul „capri
cios" al muzicii. Punctul culminant al recitalului
l-a reprezentat însă Conertul pentru vioară de Si- 
belius (partea l-a), interpretat de Beres Malinda. 
Evoluţia sa, marcată de o adîncă sensibilitate, ne-a 
relevat o maturitate interpretativă cti totul deo
sebită.' ' • >
/P ianista Ciprianâ Gavrişiu a confirmat încă o 
dată calităţile sale . interpietative, _realizînd o de- 
săvirşită.şi egal interesată conlucrare cu interpreţii 
solişti. Le mulţumim şi aşteptăm cu interes reve
nirea lor pe podiumul de eoncert.

Adela m ilAHI

ştiri ® \ m m \ \ \
• VERNISAJ. Uniunea Artiş

tilor Plastici: din România, Fi
liala Cluj ,vă invită să luaţi par
te la vernisajul expoziţiei de 
pictură şi desen a artistei plasti
ce Mariana PAŞCALAU ce va a- 
vea loc în Sala' buzunar a com
plexului expoziţional. luni, 20 iu
lie,.orele 12..

• EXPERANTO PENTRU E- 
GALITATE ÎN DREPTURI. Ins
pectoratul pentru cultură al ju
deţului Cluj,'Casa de cultură a 
municipiului Cluj-Napoca, Aso
ciaţia . de Espearnto Cluj-Na
poca vă invită să luaţi parte la 
Intîlnirea internaţională a tineri
lor esperantişti ce se va desfă- 
făşura în perioada 19-23 iulie, 
clupă următorul program:-, dumi
nică, 19 iulie, orele 19 ■— serata 
tinerilor - experantişti: . luni, 
20 iulie, orele 9,30 — festivita
tea de deschidere a manifestă
rii, urmată. de susţinerea comu
nicărilor delegaţilor şi dezba
teri pe marginea acestora, iar- 
după-masa,' de ■ im tur al oraşu
lui Cluj-Napoca (orele' 15) şi se
rata cultural-distractivă (orele

_ 19); marţi, 21 iulie — excursie 
documentară în rezervaţia na
turală Cheile Turzii; miercuri.

22 iulie, orele 9 — continiiărea 
' prelegerilor ‘ şi dezbaterilor, iar 
la orele 19 — festivitatea de în
chidere a manifestării, Prelege- ; 
rile şi dezbaterile se vor desfă- ■■ 
şura în ’Sala mică a Casei uni
versitarilor.

• BIBLIOTECA JUDEŢEA
NĂ, “OCTAVIAN GOG A“. Fideli 
promisiunii de a reveni în ca
zul unor modificări, în - pro
gramul Bibliotecii „Goga*, sîn
tem în măsură să vă anunţăm 
următoarele: 1. Filiala din car
tierul Mărăşti va fi deschisă din- 
nou pentru public,; începînd cu 
'data-de 20 iulie, cu un program 
alternativ, ' luni, miercuri, joi, 
între orele 13-19; marţi şi vineri, 
între orele 9-15. 2- Secţia pentru 
copii din cadrul sediului -cen
tral al Bibliotecii va funcţiona 
în' perioada 20 iulie — 14 au
gust, cu un program zilnic în
tre orele 10-17. 3. Sala de lectu
ră oferă celor interesaţi informa
ţii referitoare Ia profilul socie
tăţilor comerciale cu capital de • 
stat şi particular care funcţio
nează tn Cluj-Napoca. ' agenţii’ 
imobiliare, agenţii de turism, a- 
geriţii publicitare, aparate • de 
multiplicat' şi calculatoare, îate- 
liere auto-service, cabinete me
dicale şi farmacii particulare, 
case de editură, consignaţii, de
panare radio-tv- şi aparate elec-

tro-casnice, depo/ite en-gros, 
depozite’ materiale de construc
ţii, transporturi interne şi inter-, 
naţionale, universităţi- particu
lare. Informaţiile mai- pot fi 
obţinute şi lâ telefonul 11-54-28.

Dcm.'SOFRON

COMEMORARE

Biserica Română Unită (Gre- 
cd-Catolică) din Gherla invită 
cu 'drag pe toţi credincioşii să 
participe 'la solemnitatea ce va 
avea loc duminică 19 iulie a.c. 
în memoria marelui Arhiereu, 
dr. Alexandra Rusu, martir al 
Bisericii şi al neamului^ decedat

■ la 9 iulie 1963 în detenţia Peni
tenciarului din Gherla; pentru 
curajul de a mărturisi şi-apăra 
credinţa greco-catolică. A fost 
înmormîntat, într-un cimitir 
improvizat, lă mărginea oraşu
lui. Programul solemnităţii de 
comemorare este următorul: o 
rele 9-12: Liturghia arhiereas
că oficiată de P. S. S. Georg 
Guţiu şi P.S.S- Lucian Mureşan. 
la finele căreia va fi sfinţit îo- 

’ cui acordat pentru edificarea 
unei biserici greco-catplice; o- 
rele 12-14: Pelerinajul la ..mor- 
mîntul adormitului în Domnul, 
unde va fi sfinţită o troiţă şi 
se va oficia un parastas.

COMUNICAT
MIŞCAREA ECOLOGISTA 

DIN ROMÂNIA anunţă pe a- 
ceastă cale. lansarea listelor de 
semnături pentru susţinerea de
punerii candidaturii domnului 
MIRCEA DRUC la funcţia de 
preşedinte al ROMÂNIEI: Eco- 
logiştii, simpatizanţii şi toţi 
cetăţenii judeţului care ar do
ri să susţină depunerea candi
daturii domnului MIRCEA 
DRUC sînt invitaţi să semneze

aceste liste la sediul din Cluj- 
Napoca, strada Sindicatelor, nr.
3, ap.. 6, in perioada 20- iulie — 
27 august, între orele L 15,30 . —
17,30. In vederea stabilirii liste
lor de candidaţi ai M.E.R. (filia- 

. la judeţului Cluj) în Parlamen
tul României sînt rugaţi să par
ticipe, toţi ecologiştii din judeţ 
la : şedinţa extraordinară de 
marţi, 21 iulie 1992, orele 16, la 
Casa de Cultură a Studenţilor, 
sala Buzunar, etaj I, din Piaţa 
Păcii 1-3.
Consiliul judeţean M.E.R., 
Filiala CLUJ

ÎNŞTIINŢARE

:. Potrivit dispoziţiunilor art- 24 
din Legea nr. 69 din 1991 pri
vind administraţia publică lo
cală, se convoacă Consiliul lo
cal al municipiului Cluj-Napo
ca în şedinţă ordinară Sn ziua 
de 23 iulie 1992, orele 16, In sa
la mică de şedinţe de la sediul 
de_ pe str. Moţilor nr. 3, cu ur
mătorul proiect al ordinii de zi:
1. Informare privind activitatea 
desfăşurată, pe teritoriul muni
cipiului Cluj-Napoca, in anul 
1992. de către . SC AGROMEC.
2. Rapoarte privind stadiul apli

cării Legii fondului "funciar nr.
18 din 1991, precum şi modul de 

■lichidare a fostelor cooperative 
agricole de producţie “ înfrăţi
rea", “Someşeni" şi “Unirea"; 3. 
Modificarea unor taxe fixe Sn con
diţiile Legii nr. 45 din 1992; 4. 
Numirea şi eliberarea din func
ţie a membrilor ilnor consilii de 
administraţie ale regiilor . auto
nome şi ai consiliilor îm puter
niciţilor statului de la societăţi
le comerciale cu capital de stat, 
de interes local; 5. Diverse.

PRIMAR, 
Gheorghe FUNAR

LECŢII DE LOGICA PENTRU 
JURIŞTI

Cu privire la rostul familiari
zării juristului cu . anumite no
ţiuni şi tehnici logice şi lă im
portanţa cultivării abilităţilor 
sale argumentative, desigur ră, 
practic, toată lumea este de a- 
cord. Totodată. însă, între 'au
tori — logicieni, filosofi, teore
ticieni ai dreptului ~  există de
osebiri de vederi, uneori pro
funde, referitor Ia intenţia prin
cipală şi conţinutul unei aseme
nea instruiri a juristului, lă,

raportul dintre componentele 
teoretică şi normativă, pe de
o parte, şi cea descriptivă pe de 
alta, ca şi la măsura în care tre
buie valorificate în acest cadru 
înnoirile de limbaj .şi- tehnici 
survenite în logică în etapa ei 
contemporană. , -

Lucrarea LECŢII DE LOGI
CA PENTRU JURIŞTI de Conf. 
Dr. Drăgan Stoiunovici, apărută 
Ia Editura "Paideia-*, din Bu
cureşti, Tăspunde la toate are 'te  
probleme. Cei interesaţi o, pot 
comanda direct la editură, tel. 
90 — 11-45-93. _

TALENTE AUTENTICE LA CUPELE 
„CONSTRUCTORUL" ŞI „TRANSILVANIEI"

Intr-o excelentă organizare, în
tre 6 şi J4 iulie, terenurile c o - ' 
chetei baze sportive a construc
torilor, situată în - partea de vest 
a cartierului Grigorescu; o ade
vărată bijuterie In materie, au 
găzduit întrecerile din cadrul 
•deja tradiţionalelor competiţii’ 
“Cupa Costructorul“ — ediţia a
15-a şi . “Cupa Transilvaniei" -~ 
ediţia a 48-a la' tenis de cîmp. 
Printre cei peste 200 de partici
panţi : am “depistat”. , avyvJ ală
turi ^ochiul" avizat at specialis
tului, domnul Lucian Boldor 
(organizator şi gazdă' desăvîrşi- 
tă).. cîteva autentice speranţe a- 
le acestei mereu cuceritoare dis
ciplina sportive: Alexandra Ga- 
evschi, Mira Radu, Dacian Cră
ciun şi Ionuţ Vlad. Ca un ele
ment de culoare, să menţionăm 
prezenţa în concurs a lui ESAT 
TANÎK. un puşti turc de 12 ani. 
aflat cu racheta prin Europa 
Dar iată eîştigătorii. pe . catego

rii de vîrstă: 8-10 ani “Cupa 
Constructorul", şi “Cupa Trasil- 
vaniei“ : Ramona But (Electrica 
Timişoara) ş'i Eduard Gemene 
(S.C. Bacău); 11-12 ani: “ C.C-“ : 
Iuliana Alexandreseu (CJS.S: 1 
Ploieşti) şi Dacian Crăciun (Chi
mistul Rm. Vîlcea), “C.T.” : Mi
ra Radu (Constructorul. Cluj) şi 
Călin Constăncearţu -(Electrica 
Timişoara); 13-14 ani; “C .C“ : 
Silvana Barna (Electrica Ti m ) 
,-şi Aurel- Abrudan (T /M . Ora
dea), „CT.’*: Sorana Ma.stan şi 
Ionuţ Vlad (Constructorul Cluj);
15-16 ani: “CC." : Sorana Mas- 
tan şi Alex. Popovici (Autotu
risme Timiş.). "C.T.“ : Sorana 

. Mastan şi Răzvan Lăpuşaax 
(Constructorul C in j);. 17-18 ani: 
“C.C.“ : Simona Simr> (U.T.A. A- 
rad) şi Alex. Popovici, "C-T.":: 
Olimpia A’pxe ţOHul .Rnv. V î '- . 
cea) şi M îrius Baîea (Forex Si- 
ghetul Marmaţiei)-

. . ■ . <M. I. R.)

BULETIN METEO
Azi vremea va fi în general 

frumoasă, cu cerul degajat în 
prima parte a zilei, parţial no- 
ros după-amiaza. Vîntul va su
fla în general slab. Temperatu
rile minime vor fi cuprinse în

tre 1 0 -şi 12 grale, iar cele,ma
xime între 23 ţ i 25 -grade, I70-  
lat. dimineaţa se va forma cea
ţă po văi. Ieri la oră 12. la 
Cluj se Înregistrau 20 grade, iar 
presiunea atmosferică era . de
737.0 mm IIg. Staţionară- 
Clatidiu IIERMAN. m»’ !corolo«;

de ţerviciu.

LUNI, 20 iulie; 6.00 — <1.00 Bună dimineaţa: Actuali
tăţi, muzică, publicitate; 10.00 Infoquick; 10.05 Realitatea 
e-xnomică: Economia de piaţă între -iluzii şi deziluzii, 
30.25 Doine şi cîntece populare româneşti; 10,55 Poves
tea săptămînii; 11,00 Radioenciclopedia: Dreptate pentru 
Barbă Albastră; 11.30 Globul muzical: Coloana sonoră de 
la filmul serial „Twin Peaks" (I); 12,00 Revista reviste
lor; 12,15 Concert dc prînz: Manuel de Falia „Amorul 
vrăjitor"; 16,00 Meridiane şi paralele în lumea de azi: 
Europa la zi editorial; 16,30 Miracolul sunetelor: An- 
dreas Wollenveider; 17,00 O oră pentru toată lumea: Ac
tualităţi $i muzică; 20,00 Du-te dorule departe: Muzică 
populară la cererea ascultătorilor; 20,30 Cutia cu cînte
ce ţi Srnluri: „Vîrtelniţa fermecată" de Fraţii Grimm, 

MARŢI. 27 iulie: 0,00 — 8,00 Bună dimineaţa: Actu- 
atilult muziră, pniljlicitate; 10,00 Infoquick; 10,05 Divcr- 
tismeiit muzical. 10.30 Limba noastră: Studenţi străini 
lâ Facultoten de litere din Cluj ln eadrul programului 
«Temptis**; 11.10 Omul şl societatea: Convorbiri despre... 
convieţuiri: 11,30 Cîntec şoptit: Tineri poeţi la microfon; 
j2  (>n Meridiane şi paralele in lumea dc azi; 12,30 Piese 
Instrumentale; 16.00 Radiomogazin ştiinţific: Plantele 
iUrtirinnlr — tezaur terapeutic; 16̂ 30 Radio Disco Rocfc

Club; 17,00 O oră pentru toaîă lumea: Actualităţi şi mu
zică; 20,00 Du-te dorule departe: T/lnzieă populară la ce
rere; 20,30 I-ecturi literar»; G.B, Shaw, „Discipolul dia
volului” (IV);

MIERCURI, 22 iulie: 6.00 — 13,00 Revizie* tehnică pe 
staţii; 16,00 Unda pentru minte, inimă şi literatură: Ac
tualitatea literară în imagini sonore; 16.30 Şupersound: 
Top de muzică heavy; 17,00 O oră pentru toată lumea: 
Actualităţi ţ.i. muzică:. 20.00 . Du-te dorule departe: Mu
zică popularii la cerere: 20,30 Chemarea pâmîntului: Cam
pania agricolă de vară; .

JOI, 23 iulie: 6,00 —  0.00 Bună dimineaţa: Actualităţi,, 
muzică, publicitate: 10,00 Infoquick; 10,05 Suflet şi cîn
tec românesc: Transhumantă şi statornicie; 10.30 Salonul 
a'i.elor. Vara teatrelor; 11,00 Tutti Frutti — magazin mu
zical; 11,40 Peregrinul transilvan: Peisaj sibian; 12.00 
Odiseea artei lirice: Opera „Albert Hering” de B. Bri- 
tten; 12,30 Consens in Babilon: Idei pentru s:ecoluI al. 
XXf-lea; 16.00 File de istoric: Pagini din istoria mişcă
rii memorandiste: 16,30 Eseu Jazz; 17,00 O oră pentru 
toată lumea: Actualităţi şi muzică; 20.00 Du-te dorule 
departe: Muzică populară ’ a cerere, 20,30 Radiocenaclu. 
Poeţi clujcni, Negoiţă Irimie şi Doina Cetea;

★
PROGRAMUL TV
Luni, 20 iulie: 8,45 — Panoramic; 9,00 — Emisiunea în 
limba germană; 9,45 — Emisiunea Sn limba maghiară; 
Î2,00 — Cronica de luni; 12.30 — Suflrt şi cîntec româ
nesc;. 12,45 — Chemarea pămtntului. Sfnt viabile asocia
ţiile nou constituite?; 13,00 — Viaţa politică; 13.30 — 
Film artisUvi

Marţi, 21 iulie: 8.30 — Panoramic: 8,45 — Desene anima- 
te: 9.00 — Onor. la tricolor; 9,15 — Amfiteatru. “Tribu-- 
na”. săptămînal dc cultură, m dezbatere; 9.40 — Excel- 
sior: Din “ Excelsior" — spectacol de .muzică, operă, po
ezie şi balet pe scena Teatrului Maghiar d*n Cluj; 
Miercuri, 22 hilie: 0.30 — Panoramic; 8.45 — Semnal. 
Reportaje din actualitate: 9.00 Clubuî Ştiinţei. Perspec
tive europene ■— interviu cu prof. Alberto Cava de ta 
Univ. din Milano: 9,30 Music Shop:
Joi, 23 iulie: 8.30 — .Panoramic;.8.15 — Emisiunea Sn 
limba maghiară:
Vineri. 21 iulie: 8,30 — Panoramic; 8.45 — Desene ani
mate. Cotidiene; 9.00 — Orizont economic. Cine deblo
chează blocajul financiar?; 9.25' — Pasărea1 Măiastră. 
Pregătirea stupilor pentru vărsat: îUO Universul creş
tin Biserica şi lunvta. Despre moaşte;
Sîmbătă. 25 iulie: 8.00 — Video week-md; «.40 — Emi
siunea ln limba maghiară

PROGRAMUL m ^U FIO R DK LUNI.
'  POI ITIŞTII UMFLA PONTUL (»; 11:13: 15; 17; 19) — 

Republica 0  MONSTRUL SfNC.KROS (13; 15; 17; 10) 
sala A; PROGRAM VIDEO (14, 16. 181 sala B Dacia 9  
UITE CINE VORBEŞTE! (11: 13. !&: K- salo A; 
PRfXîRAM VIDEO (12, 14: 16. 18) sala B Mărăşti »

. MĂSCĂRICIUL <9: 11. 13) VIDEOCtNEMA « 5 ; 17; 19: 
20  — Victoria ®  A Fl SAU A NU F M » ;  ,5'; ?7;
— Arta «  PUMNUL ORB AL-LUJ BRUCF, LEE (11; 13;
15. 17; 19) — Favorit 0 FEMEI PERICULOASE (11. 13. 
15; 17: 19, — Timpuri noi 0 PROGRAM VJDEO <15; 17,
19, W.30) — Capitol.
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Suflete solv vremi (1)
<0 Dialog cu dl. prof. dr. Stelian RANDAŞU, ţeful 

Clinicii Psihiatrie CItij 0

— Prin natura profesiei, dv. cunoaşteţi mai bine 
decît alţii sufletul omului, cu toate puterile şi la
bilităţi le lui. Avînd în vedere cazurile pc care 
le-aţi întîlmt în ultimii doi ani, ce ne puteţi spu
ne despre modul şi măsura în care evenimentele, 
transformările sociale, politice ş.a.m.d. care au 
avut Ioc şi-au lăsat amprenta asupra psihicului 
uman? . . „ • ’

— Istoria ne-a dovedit că, întotdeauna, în deru
larea evenimentelor sociale, politice, economice 
mai deosebite, mai dramatice, revoluţii, conflicte 
mondiale, cataclisme, molime, s-a creat o stare 
psihologică particulară în rîndul populaţiei, o stare 
de nelinişte, de incertitudine, deci o oarecare tur
bulenţa. După revoluţie am constatat şi la noi un 
fenomen similar. A  apărut sentimentul acesta de 
uşurare, de descătuşare, de speranţă că ne va fi 
mai bine şi că vom reuşi să schimbăm ceva, însă 
mişcarea aceasta brutală, schimbarea aceasta brus
că s-a produs şi cu oarecarj. distonalităţi, cu nişte 
distonanţe, cu nişte rugozităţi. Era o ruptură apa
rent prea brutală, prea radicală, era vorba de o 
schimbare de mentalitate, de concepţie. De o parte 
ăe afla'o lume comunisţă, 'să-i zicem, şi de cealaltă 
parte era marea masă a populaţiei. Numai că în 
partea asta. aşa-zisă comunistă, numărul celor ca
re avuseseră putere de decizie, care conduseseră, 
deci, era relativ mic in marea masă a membrilor 
de'partid. Or, cînd au apărut sloganurile acestea; 
„Moarte comuniştilor", „Moarte pentru moarte", 
„Să-i trimitem în mină*, „Să-i trimitem îri judeca-*': 
tă". isipur că mulţi au intrat în panică. Au< intrat 
în-panică în primul rînd ce i; vizaţi de aceste slo
ganuri şi de-aici, sigur, o.serie de anxietăţi: ce va 
fi mîine? ce se va întîmplă eu noi? Nu se poate 
neglija apoi apariţia, la unii, a unei note., de ven
detă, în ideea de a plăti nişte poliţe pentru cine 
« i e  ce  Mulţi. oameni au făcut rău, mulţi oameni 
n-au făcut rău. Dar apărînd această tendinţă de 
a-i: băga pe toţi într-o oală; ori de a face două ca
tegorii foarte distincte şi foarte radicale, norma! eă 
9  crescut şi starea de incertitudine, de tensiune. Or 
viaţa nu’-este compusă din culori foarte bine de
limitatev alb şi negru. Vorba profesorului Pamfil, 
mai există şi cenuşiu, mai există şi culori interme
diare, şi riu-i poţi pune pe toţi într-o oală sau alta.'..'

De la această delimitare radicală, mulţi dintr* tel 
" care,'poate, avi făcut, într-o mai mică sau mai 

mare măsură, ceva rău, au intrat, sigur,, in paniefi, 
s-au temut că vor fi descoperiţi, iar poate câ alţii 
s-au autoculpabilizat Mâ gîndesc apoi, de pildă, la 
ceea ce s-a scris despre informatorii sau angajaţii 
fostei securităţi, la faptul că s-a cerut de atîtea 

‘ ori demascarea lor. Sigur că şi aceştia au intrat 
tn panică. Pe de' altă parte a apărut suspiciunea, 
oamenii au început să se uite bănuitori unii la al
ţii, au început să regîhdească şi să-şi, reaminteas
că anumite evenimente s.au situaţii şi să se între
be dacă nu cumva vecinul sau prietenul sau- cole
gul cutare a fost cel care la un moment dat i-a 
turnat" la securitate şi din pricina asta n-au mai 

putut pleca in excursie sau n-au mai primit viza, 
sau cine ştie ce altceva.

— Credeţi că toate acestea pot duce la tulbura
rea psihică propriu-zisă?

— N-aş putea spune că este neapărat o catego
rie de tulburare psihică propriu-zisă. deci de boa
lă, ci mai degrabă o frămintare, o. stare de tensiu
ne emoţională, afectivă, o îngrijorare, remuşcare, 
disconfort. Nu-ţi este. totuna ce se întîmplă şi care 
va fi situaţia ta în viitor Eu nu spun că evenimen
tele din timpul revoluţiei au constituit factorul de
clanşator, factorul care a provocat, mai bine zis, 
tulburarea. Nu spun că revoluţia produce o  anumi
tă boală psihică, dar neîndoios că revoluţia poate 
precipita nişte lucruri, poate developa nişte trăiri 
psihologice anterioare, aflate mai mult sau mai pu- 
ţip. lă limita dintre normal şî patologic, şi poate, 
fn med sigur, precipita o boală care ar fi evoluat 
şi ar fi apărut poate mai tîrziu. Dar sigur Că a 
avut un impact psihogen, un impact stresant, dacă 
vreţi, pentru toată lumea. Statul acela la televizor, 
apelurile: „ieşiţi în stradă", „vin teroriştii", „apă
raţi revoluţia", pe de altă parte „vedeţi că se tra
ge", „trag femei*,, oameni împuşcaţi pe stradă, bă-

. trîne: care aprovizionează ,cu- muniţie, toate astea 
au creat o stare de teamă, de nesiguranţă. , r.

— V-aţi putea raporta Va nişte exemple'concre
te, la'nişte cazuri pe care le-aţi întîlnît?
; — In primele zile după revoluţie, în primele’ 
două săptămîni, au fost citeva zeci de cazuri. La 
unele persoane şocul a fost declanşat la aflarea 
morţii unora dintre cei care au participat activ la 
evenimente; Mi-amintesc, de exemplu, de o femeie 
cart' a fest adusă la'psihiatrie într-o stare de su
rescitare nervoasă, de panică teribilă după aflarea 
veştii că soţul ei a fost ucis. Nouă ne~a fost tea
mă că îşi pune capăt zilelor, (va urma)

: ' 'V - ' , - .  M . t iîip o î

DE LA REGIA AUTONOMĂ DE A P Ă -C A N A L
©  Regia autonomă de apă-canali cumpără apa 

brută, aproximativ-6 milioane pe lună, apoi aceas
ta este sitată, decantată, filtrată. clorinŞtă şi apoi 
furnizată populaţiei. Apa brută este cumpărată in
diferent de calitatea ei, nefiind altă soluţie! 

ţ ®  în oraşul nostru există patru zorie de presiu- 
'ne; de aceea promparea apei şi pentru zonele. înal
te neefesită consum de curent electric îri valoare de 
47 milioane pe lună.

9  Tariful apei potabile furnizate populaţiei are 
următoarea, configuraţie —  în diverse localităţi din 
ţară: Cluj-Napoca — 7,50 lei; Satu Mare — 15 lei; 
Timişoara-— 12 lei; Brăila — 10 lei; Iaşi — 6 lei: 
Oradea —- l r>,8;J lei: Zalău — 13 lei: Bucureşti — 
•13 leţ;'Bistriţa — 8 lei, Tg. Mureş — 16 lei. Ora
şul nostvu; practică cel mai scăzut tarif. în acesta 
nefiind indus fondul de dezvoltare,' deci rever
su l. '. . ' . :

8  Pe strada Pasteur s-au creat caverne sub ast- 
falt — deosebit de periculoase — prin deplasarea 
tuburilor de canalizare. ■'-\

0 -  Cbntorizarea cu apometreie firmei „Precizia- 
Bucureşti", nu este tocmai ideală, datorită fiabilită
ţii aparatelor. Există o ofertă de la o firmă ger
mană, este în studiu, dar cel mai ieftin aparat cos
tă 44 de mărci.
:: 0  Majoritatea celor care aţi solicitat conţoriza- 
re, au înregistrat consumuri .mai mari decît înain
te şi doresc să revină la vechiul sistem de calcul. 

’ ®  Pe strada Doja. in zona Salonului de modă, 
există o defecţiune ce riu a putut fi localizată, lip
sa unui detector de avarie* se resimte acut! Ar, tre
bui să fie „arată" toată strada, dar gîndindu-ne la 
trafic, lucrul devine imposibik \

Flavia SEBGUI £.

Sfetnic îi este gardianul!
Pentru a impresiona judecătorii, a-i face mai în

ţelegători. soţiile infractorilor aduc copii în instan
ţă. Aşa a procedat şi Creţiu Şandorica Venise cu 
copiii ei mai .mari, mai mărunţei. Pe felele celor 
prezenţi se instalase un sentiment de compătimire, 
deşi nu ştiau exact pentru ce a fost respectivul 
deferit justiţiei. Creţiu Ş. are 36 de ani, nu este 
încadrat în muncă, a mai fost condamnat, este 
arestat în penitenciarul .Gherla. După ce a consu
mat băuturi alcoolice împreună cu Gavriei Ion şi 
Duca Iacob, a atacat în zona C.F.R. Cîmpia Turzii 
p e  Matiş Aurel. Prin surprindere l-a lovit cu pum
nii şi picioarele, sustrâgîndu-i ceasul de la mină 
şi suma de 500 lei. In urma loviturilor primite vic
tima a suferit leziuni corporale pentru a căror 
vindecare au fost necesare 25—30 zile îngrijiri me
dicale. ,,Am rămas -uimit, onorată .instanţă, a de
clarat. Matiş. In fracţiuni de secundă mi-a smuls 
ceasul şi portmoneul. L-am rugat să nu mă chi- 
nuie. Eram în stare să-i dau şi cămaşa de pe mi
ne Şocul a fost extraordinar. Acum cînd îl văd 
a doua oară, mă gîndesc la ce se va întîmplă după 
ce va fi pus în libertate. N-o să mă atace din nou,

nu.se va răzbuna că am dat declaraţie. împotriva 
lui?".

— Creţiu Ş., c.um înţelegi să te aperi? l-a între
bat preşedintele. . .

— Am şase copii, onorată instanţă, şi stau în pe
nitenciar. Practic nu pot face faţă greutăţilor. La 
mine acasă este iadul pe pămint; trei cer de mîn
care, al patrulea sare şi-şi rupe mina, al cincelea 
e afară, iar al şaselea de două zile nu ştie nimeni 
unde a plecat - ' •■-■ .

Cu unanimitate de voturi, completul a hotărît că 
singurul răspunzător este tatăl lor. Cu, trei ani în 
urmă a mai fost condamnat pentru furt la 1 an şi 
& luni închisoare cu executare. prin muncă. Revo
luţia din decembrie l-a pus în libertate. Cînd a ve
nit acasă, nu l-a interesat ce face familia. „Are su
flet, rău, domnule preşedinte — a spun un martor din 
sală'1. Faci copii domnule, dar cine îţi dă dreptul 
să-ţi baţi joc de ei? Dacă îi iubeşti, de ce nu te 
gîndeşti la consecinţe, înainte de a săvîrşi infrac
ţiunea?".' Judecătoria a fost fermă, dar dreaptă: 4 
ani închisoare, la care. a adăugat 11 luni şi 15 zile 
cît a mai rămas de executat din pedeapsa graţiată.
I-ocul în care poate fi găsit, este penitenciarul 
Gherla. In .celulă nu mai poate aţaca pe nimeni. 
SFETNIC, II ESTE GARDIANUL. :

Ion GIIKKCIOJlî

Scrisori din Basarabia

ŞI LIDERII SS INSTRUIESC

In perioada 10—20 iulie se desfăşoară la Băişoa- 
ra tabăra de instruire a liderilor de grup, organi
zată de Crucea Roşie Română — secţia Tineret. Par
ticipanţii sînt. 40 de tineri voluntari ai Crucii Roşii 
din cinci judeţe; Alba. Bihor, Cluj, Hunedoara, Să- 
In f. v

in programul taberei (toarte încărcat, de altfel) 
(ntrâ: iniţierea in acordarea primului ajutor, dis
cuţii pe temele: Infecţia HIV, boala SIDA, proble
me de contraeepţie. principii ale comunicării de 
grup şl organizarea activităţii acestuia în cadrul 
Crucii Roşii, diept Internaţional umanitar şl, nu

în ultimul rînd, programe de locuri şi activităţi în 
aer liber. (Andreea MOGOŞ)-

TAUARA INTERNAŢIONALA

Azi, pleacă in Suedia, într-o tabără organizată de 
Swedish Mission Church for Young People, 25 de 
copii cu probleme sociale deosebite (orfani de unul 
sau ambii părinţi, mai mulţi fraţi în familie), de 
Ia mai multe şcoli din municipiul nostru. Tabăra, 
care va avea loc In perioada 18 iulie — 8 august, 
funcţionează numai din donaţii suedeze, parte ce 
asigură şl transportul copiilor. Cit priveşte partea 
forurilor locale, total absentă (!!). (t)cm. Ş.)

Numele 'domnului doctor Mat 
rin Florea nu vă este necunos
cut. Şcoala mamelor, şcoala tâ- 
ţilor, a bunicilor sint doar cîta- 
va crîmpeie dintr-o viaţă, de, 
om şi profesionist, dedicată a- 
proapelui. Prin amabilitatea dom
niei sale am intrat în posesia u- 
nor scrisori trimise din Basara
bia. . Citindu-le, vă veţi da sea
ma că avem de-a face cu o ade
vărată corespondenţă de război.- 
„Acuma la noi e greu, se dau 
lupte grele în Transnistria. Ne 
doare inim i şi sufletul cind ve
dem ce se întîmplă acolo., peste 
Nistru- Va veni o  vreme cînd 
vom fi ce-am fost odată, o sin
gură ţară care se numeşte Ro
mânia" (Manole Daniela David); 
„La noi situaţia este-foarte grea, 
avem foarte mulţi oameni morţi 
şi răniţi. în  orice sat şi oraş 
sînt pierderi de oameni, în fie- 
care zi se transmit filmări la 
televizor din oraşele Bender, Ti- 
ghina, Dubăsari. Au rămas lo
calităţi fără locuitori şi fără 
case. Pe unde trece armata a
14-a rămîn ruine şi jertfe. Dar 
moldoveanul ţine piept tuturor 
greutăţilor, saerificîndu-şi via
ţa perstru viitorul fiilor Moldo
vei" (Alina Tutunaru); „Multe 
de-toate ne-a fost dat să sufe
rim, cum şi poporul român în
treg,. căci ciuma comunistă n-a 
lăsat pe nimeni tn pace, pe un
de ă păşit ea. Dar acuma ne-a- 
ajuns cuţitul ' Ia os. Bietul şi 
sărmanul' pămînt românesc aşe
zat* în ’ calea tuturor relelor e 
sfîşiat de bombe şi stropit de 
lacrimile noastre. Sărmana drep
tate a românului, de cînd e lu
mea i-n- fost dat să fie-dobîndi- 
tă cu preţul vieţii oamenilor ; 
buni. Ne calcă pămînlul veneti
cii ruşi, cazacii de pe Don. Ne 
ard casele, ne omoară copiii,.fe-., 
mei, bătrîni. E im genorid straş
nic.''- Guvernul', a declarat situa
ţie excepţională. Nu ştiu cum 
le vom învinge pe toate. Dar 
sperăm, că Domnul e mare şi 
cu ajutorul lui şi-al oamenilor 
burii, dreptatea va învinse" (Ma-- 
rian Margareta); „V ă dati . sea
ma, noj acuma nu ne luptăm

ca 'cazacii, ci cu Armata a 14-a,' 
cea a Rusiei. Ei distrug totul, işi 
bat jo c  de oameni, violează fe
te de 9—13 ani In faţa părinţi
lor pe care-i schinjuiesc şi-i o- 
'moară fără nici un pic de mi
lă. Mor oameni nevinovaţi. Fe
meile şi copiii au părăsit cui
burile natale. E război adevărat 
Televiziunea Ostankino (rusă) şi 
postul lor de radio transmit niş
te minciuni, chipurile, moldove
nii distrug totul şi ei apără lo
cuitorii Transnistriei! Porcii dra
cului!! Pe lîngă faptul că sînt 
nişte călăi, mai sint şi mincinoşi- 
Prin asta vor el să-şi facă . recla
mă în toată lumea. Dar n-o să 
le meargă. In acest război noi 
sîntem drepţi, nu ei. Cîţi băieţi 
tineri, cîţi taţi mor pentru soar-, 
ta acestui pămînt. Ei sînt mai 
puternici, din punctul, de vede
re al tacticii militare, dar noi nu 
ne vom lăsa, pentru că . sîntem 
drepţi, doar noi ne apărăm pă
mîntul .Avem nevoie atît de 
mult de PACE" (Pînzari Alioria).

_ . Scrisorile sînt-semnate, în. rna- - 
rea lor majoritate, de eleve şl 
studente basarabene la Glul-Ma-. 
poca,- toate însă cursante ale şco
lii . adolescentului, - înfiinţată de 
dr. Florea. ; '

Nu aş încheia rlndurile de fa
ţă fără a aminti că dr. Florea 
are pregătita pentru cei din Ba
sarabia şi Moldova un număr 
impresionant de ajutoare: :circa 
300 de Cărţi- de medicină şl’ e- 
ducaţie -sanitară, cir^a 200, de re
viste medicale în limba engleză, 
două aparate pentru- perfuzii şi 
transfuzii , multiple, seringi de 
unică întrebuinţare, pături, pan
samente individuale,- haine pen
tru copii şi adulţi, medicamente 

' diverse, circa 1000 bucăţi din ^E- 
vangheîia după Ioan“. Acestea 
sînt gata. pregătite pentru a fi 
încărcate - şi transportate. ’ Pe a- 
ceastă cale facem un -apel PRI
MĂRIEI municipiului Clni-Na- 
poca, PREFECTURTT-'JUDEŢENE 
pentru sprijinirea acestui trans
port de ajutoare.. Sînt de aştep
tat, la redacţie,, şi iniţiative’ per
sonale. • .

T>m*i. SOFUON

''Doctorul Florea şi elevele1 vile. FutO; I lorvH ROZhSCU .,-

Mulţumiri prictcmier <!in Lini!
i Recent Staţia de Salvare din 
Cluj-Napoca a fost gazda unor 
oaspeţi şi prieteni dragi, pe ca
re- vă invităm să-i cunoaşteţi 
prin intermediul acestor rînduri: 
este vorba de domnii. Joaohim 
Sallaberger, Rudolph Kuhber- 
ger, Ch’ristoph Bugner şi Walter 
Barth, ■ reprezentaţi ai organizi- 
ţiei Arbeiter — Samariter — 
Bund din Liriz- (Austria),' sosiţi 
cu un nou transport de ajutoare 
constînd în medicamente şi ma
terial medical pentru clinicile 
Chirurgie 1 şi Ginecologie, pen
tru staţiile de Salvare din Cluj- 
Napoca şi Cîmpia Turzii, precum 
şi piese de schimb pentru auto
turismele de salvare donate în 
luna februarie a acestui an. Co
laborarea organizaţiei amintite 
cu Staţia de Salvare din, Cluj- 
Napoca a debutat în urmă cu 
trei ani- Aceasta nu s-a limitat 
însă la acordarea' de ajutoare u- 
manitare şl material consuma
bil, ci a constat Sn donarea a 
două autoturisme „Volkswagen" 
noi, echipate ca salvare (anul 
pentru Cluj-Napoca şl celălalt 
pentru Cîmpia Turzi), în orga
nizarea. la Linz, a unor cursuri 
complexe de pregătire, specifi
că activităţii în cadrul servicii
lor de salvare, pentru un grup

de cadre medicale şi tehnice din 
.judeţul nostru.

Arbeiter —1 Şamariter — Bund 
este o organizaţie de ajutoare, 
constituită : în mare parte - dm 

-activitatea voluntară a unor oa- 
, meni. care au înţeles câ să-şi 
-ajute aproapele. “Sperăm să ex
tindem colaborarea noastră pe 
timp mai îndelungat — trei, pa
tru sau chiar cinci ani —, în 
care să realizăm împreună în 
plan practic creşterea calitativă 
a serviciilor din cadrul Salvării, 
precum şi schimburi de expe
rienţă, -de cunoaştere reciprocă, 
pe care le considerăm utile am
belor părţi. Am fost plăcut im
presionaţi de modul de organi
zare şi numărul mare dc medici 
implicaţi în activitatea Salvării,

. aspect care o deosebeşte funda- 
. mental de sistemul practicat la 

noi" — a tinut să . sublimeze 
domnul Sallaberger. şeful A.S.B.

. din Linz-
Mulţumirilor exprimate cu o- 

cazia întflnirii de domnul dr. 
Ţiilca, directorul Staţiei de Sal
vare din Cluj-Napoca este po
trivit, credem, să le alăturăm şl 
pe cele ale locuitorilor urbei 
noastre şi ale celor din Cîmpia

TUrZh‘ ^  Miciiaela BOCU
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Tîrgiil de fete de pe Muntele Căina
în fiecare an, In cea mai a- 

propiată duminică de data de 
20 iulie, se organizează, din 
vremuri străvechi, o mare săr
bătoare pe Muntele Găina, de
numită „Tîrgul de fete". Locul 
ales pentru această sărbătoare 
este un platou neted de la poa
lele masivului Biharea, la 1467 
m altitudine.

„Tîrgul de fete44 este de fapt 
o manifestare etno-culturală, un 
prilej de întîlnire, de schimb 
de produse şi de ^petrecere", 
cum spun moţii, a . locuitorilor. 
zonelor limitrofe din judeţele 
Alba, Hunedoara, Cluj, Arad şi 
Bihor. Tîrgul avea, desigur, o 
mare importanţă etnografica, 
făcînd posibilă întilnirea şi că
sătoria tinerilor din . regiunile 
învecinate. Legenda spune cft 
fetele veneau cu zestrea încăr
cată pe cai, iar cununia: se fă
cea pe loc de către preoţi, care 
veneau acolo în acest scop. Nu 
era vorba de; a cumpăra o fa
tă, ci de a lua o fată.

Pe Muntele Găina are loc >.tn 
veritabil schimb de produse ne- • 
cesăre oamenilor "de la munte: 

-doniţe, ciubăraşe,- fluiere şi tul
nice, toate încrustate cu fier în
roşit îh foc. apoi unelte agrico
le: furci, greble. toporîşti, îm-

Plăcii, covate din lemn produse 
de vestiţii , meşteri ai zonelor 
Mulţilor Apuseni. Mare căutare 
are pe Muntele Găina vestita 
ţuică de cireşe, adusă spre vîn
zare mai ales de către blăje- 
nari, apoi smeurata, afinata, 
moacrele, perele văratice, fră- 
guţele „pe păiuş".

Legenda mai spune că pe a- 
cest murite o găină făcea ouă 
de aur. Cei din Vidra au, vrut 
să-i fure ouăle, dar găina s-a 
mutat cu cuibul şi cu.ouăle* de 
aur la . . .  Iîoşia Montană.

Cine n-a văzut un răsărit de 
soare de pe Muntele Găina, a- 
cela n-a văzut nimic în viaţă
— spun toţi'cei care s-au aflat
o dată pe marele platou al A- 
pusenilor. Frumuseţea • munte
lui, a zonelor din jur, bogăţia 
sufletească . a moţilor, hărnicia, 
iscusinţa, dorinţa lor de a se 
întruni şi a comunică .cu „Iu-, 
mea“ şi, nu Sn ultimul rînd, os
pitalitatea- acestora au dus fai
ma tîrgului de fete d e  pe Mun
tele ’ Găina nu numai în toată 
ţara, • dar şi dincolo de hotarele 
ei.1- Aşadar, invitaţia este făcu
tă: duminică, l<). iulie, ne întîl- 
riim pe Muntele Găina!

I.T. STAN

' CAMERA DE COMERŢ ŞI IN
DUSTRIE CI.UJ informează a- 
genţii economici interesaţi. că, 
sub- egida '„Comisiei Naţionale 
pentru Standarde,' Metrologie şi 
Calitate şi a Companiei Interna
ţionale pentru Comerţ, Reclamă; : 
şi Turism, va avea loc în cea de 
a doua decadă a-, lunji septem
brie, ,1a > Sala Palatului -din::Ca^ , 
pitală. simpozionul cu tema:. „At , 
SIGUR AREA' C Al ITATII PRO
DUSELOR ŞI - SERVICIILOR —:' 
CONDIŢIE ESENŢIALA. PEN
TRU INTRAREA ROMÂNIEI -IN 
CIRCUITUL-, COMERCIAL- IN -' 
-TERNAŢIOnAl 44'. -Durata simpo
zionului va' f i .d e ;două zile.1 Taxa 
de participare, este de 5000 Ici- 
pentru fiecare participant.

Înscrieri şi relaţii suplimenta^ 
re la Departamentul de' Publici
tate- din cadrul Camerei 'de Co
merţ şi Industrie Cluj, Bd. Eroi
lor nr. 2.

, CAMERA DE COMERŢ ŞI IN
DUSTRIE CI.UJ r  informează a- 
genţii-economici interesaţi că în 
zilele de 11-1-1. 10." 1992 se va 

; desfăşura, la Varşovia, Congresul 
IVIondial al Micilor Intreprinză- 
tori. în paralel v:i avea loc şi 
prima ediţia-a Tirgiilui Interna^ 
ţional „SMAV.L ..BUSINESS- 

-la Poznan. Relaţii suplimentare 
se pot obţine la Departamentul 
de.'externe ' al Camerei de Co
merţ şi Industrie Cluj. •

D E C l  A I! A Ţ I E

Un iiinea N aţională a Cadrelor 
Militare: îri Rezervă şi Retragere
— filiala. Cluj.— ' a luat cunoş
tinţă că in dată"; de 9 iulie a c. 
conducerea- primăriei • municipiu
lui Cluj-Napoca a hotărît am-, 
plasarea monumentului' „Avram . 
Iancu*4 -în* Piaţa'; Victoriei;-:' • -,

-Hotărîrea de mai sus surprinde 
cauiele militare active .şi în re
zervă pentru dă ea încalcă Ho
tărîrea Guvernului rir .'441 din
1991 prin care s^a aprobat ca pe 
acest loc să se înalţe un complex

• statuar 'denumit generic „OSTA
ŞUL ROMAN" în care, printre 

' mării eroi ai nearnuluii la loc de' 
:■ cinstei; este şi figura eroului -na

ţional Avram Iancu.

F.D.S.N. -  partid al deschiderii politice 
şi dialogului

In articolul 5 al Statutului adoptat la prima Con-, 
ferinţă Naţională se subliniază că „FRONTUL DE
MOCRAT AL SALVĂRII NAŢIONALE se consti
tuie pe baza liberei adeziuni' a cetăţenilor români 
la Statutul şi Programul politic al partidului, fă
ră deosebire de rasă, de naţionalitate, de origine 
etnică, de limbă, de religie, de sex, de avere sau 
de origine socială." Prin urmare este scoasă din 
circuitul raporturilor politice ale F.D.S.N. orice 
idee cu caracter restrictiv' de clasă sau de Orice 
altă natură. Iar în cap. II, paragraful 3 din Plăt- 
formă-program a partidului, se'menţionează: ,;Acor- 

, dam respectul cuvenit tradiţiei milenare a dreptă
ţii ca valoare politică-juridică fundamentală , atît, 
în cadrul statal, cît şi în plan european, şi m ondial:' 
Nii încurajăm şi nu admitem nici un fel de dis
criminare sau condamnare pe motive politice. A c --• 
ţionăm pentru egalitatea în drepturi şi şanse pen-r 
tru reconciliere si participare politică. în realizarea^ 
dreptăţii vom utiliza aceeaşi măsură . juridică atît ' 
pentru noi şi simpatizanţii' noştri, cit şi pentru 
ceilalţi^ competitori politici... “

Tot .în acest capitol, paragraful 4 ,.se precizează 
că . „în cadrul F.D.S.N. nici un grup şi nici Un li
der nu; poate monopoliza conducerea partidului, nii : 

‘poate ;aveâvp poziţie privilegiată ■ |n- determinarea 
politicii şi în constituirea organelor. de conducere", 
iHrid'însă admisă — ca poziţie a unui partid ce 
exprimă^ întregul evantai de interese dhj . şocieţa- 
tea ..românească şi: care este bazat pe; principiile 
democratişmuk)!.consecvent diversitatea. de-idei’' 
şi curente îri-limitele' cunoaşterii liniilor prOgra^ 
matice. fundamentale, ideilor şi valorilor: ţşale.-4er- 
formaţi»? de centru-stinga de orientare şocial-demo- ■ 
erata. "Aceste aspecte definitorii. pentru principiile 
constitutive ale partidului, axate, pe - ideea -’deschi- 
rierii,. şînt întărite, şi capătă un şi mai -pronunţat- 
caracter' de substanţialitate şi- esferiţjalitate: /'prin 
principiile de acţiune ale partidului. '  Este -vorba 
de principii ■; precum: competenţa profesională ds

înait nivel şi efort personal, ca bază a educării şi 
promovării oamenilor; nivelul de pregătire şi cul
tură, hărnicia şi gustul pentru lucrul de calitate, 
ca opuse superficialităţii, amatorismului desuet, 
imposturii,, leneviei şi lucrului de mînţuială; voin
ţa de a trăi în bunăstare şi a face din calitatea 
vieţii oamenilor-indivizi şi grupuri sociale de toa
te categoriile —  obiectivul maior al politicii eco
nomice şi sociale promovate de F.D.S.N.; respecr 
tarea integrală a drepturilor omului şi cetăţeanului

• în România: solidaritatea ' umană în cad ru l naţio
nal şi internaţional; realizarea binelui public, de 
iubire a patriei române şi a statului său unitar, 

-etc. Aceste idei capătă consistenţă deplină' prin 
obiectivele reformei ecbridmico-sociale şi ale pro
tecţiei concret şi realist gîndite.
-  Dialogul" social constituie îri concepţia F.D.S.N;

: imperativul major pentru unitate şi acţiune în in
teresul patriei, şi poporului român.

. 'F.D.S.N. este partidul care aşa cum textual o 
declară, „a tras concluziile necesare din practica 
negativă a: partidului unic şl a monolitismului poli
tic,'ca  şi diri tendinţele mai noi, postdecembriste 
de totalitarism14. De altfel ideea pluralismului poli
tic şi ideologic iniplică dialogul şi, pe temeiul şi 
în spiritul lui constructiv, competiţia loială ' Intre' 
diversele: partide politice ca o condiţie sine qua- 

' hori a calităţii actului politic şi a eficienţei guver- 
.năî-ii ţării. , . - ; .
; , îri acest sens, în programul F.D.S.N. citirii: „Vom- 
căuta neîncetat ca* pe fondul competiţiei politice, 

'să'găsim momentele şi formele adecvate: de .coope-' 
rare. şi soluţionare împreună a problemelor ©6-pri-, 
vesc bine 1 e ,P\ib 1 ic şi interesul naţional". îri con
cepţia s-a, stă consolidarea societăţii civile, a partici
pării salariaţilor şi a ' organizaţiilor sindicale la

■ deciziile economice,- a antrenării organizaţi il6r - ne-r 
guvernamentale, politice şi apolitice - la viaţa so
cietăţii. - . - - - -•

TIJA IAN POP

„Asociaţia de Prietenie Iţsnnh8i:n-C!ur
Abia înfiinţată la sfîrşitul lu- ; 

nii mai a : acestui an, Asociaţia: 
de Prietenie. Mannheim-Cluj" îşi 
dovedeşte .din plin •.. viabilitatea , 
graţie generosului elan a} iniţia
torului şi conducătorului - -părţii 
■germane, ;D1., Kaune. Au sosit de
ja 'prim ele transporturi - cu mc- . 
dicamente, noptiere si paturi de 
spital, ' numeroase -tuburi de ne
on, becuri şi cîteva aparate ront-

■ gen. Acestea'-din:iurniă aşteaptă 
unele retuşărr din: partea specia
liştilor A^IRAM-ului,-.. pentru- a 
putea fi puse: in funcţiune şi' re
partizate clinicilor clujene. Par
tea română a asociaţiei şi-a adus 
contribuţia -pHn dl. Ret<§gan Au- - 
rel, membru -în comitetul de con- ’ 
ducere al asociaţiei ' şi director-

al: întreprinderii de transport: SC 
Ardealul41 S.A., care a asigurat, 

int mod gratuit aducerea acestor 
ajutoare în ţară.

Obiectivele' pe care Dl; -. Kaune . 
şi : lê -a -propus -nu ■ vizează . însă ■ 
numai... sectorul . sanitar. Dfttnma 
sa a stabilit şi urmează- sâ mai 
stabilească contacte cu o serie (ie 
unităţi bancare şi-comerciale )o-

cnle,- în colaborare cu caro se .vor 
întreprinde, acţiuni/menite, să re
vigoreze unele sectoare ale vie
ţii noastre economice. Sperăm- -â 
forurile administrative vor acor
da Sprijinul -cuvenit; acestei- ge
neroase acţiuni de - ajutorare; -rs»l:. 
cărei prim beneficiar va fi; popu
laţia, municipiului nostru.- . ->

Prof-Dr.Sergiur DUCA,
Şeful Clinicii .

. Chirurgie IU Cluj

' APEL

Partidul'România Mare, filiala 
CUtj, i ace Un apei de ■ suflet ’ îa ' 
toţi membrii şi simpatizanţii ,-iăi 
să sprijine, din punct tio vedere 

L material, Armată ftoţnână. Depu
nerile se, fac în contul 64.41.1.5.3.'

1.4. deschis la B.C.R., sucursa’ a 
municipiului Bucureşti. Nu uitat:, 
contribuţia Dvs. sprijină procesul 
de instruire' şi întărire a capaci
tăţii de apărare a Armatei. ’: -

. Biroul de presă al KIU1.. 
Filială 'C luj
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: care prevede şi acorclărea -clau
zei. L-am trimis ' spre^ ratificare 
Congresului.' Cît priveşte ' admi-. 
nistraţia, noi am -acordat clauza, 
dar'ea trebuie aprobată! şi ■ d e . 
Congres. Cei din Congres aşteap
tă însă rezultatul alegerilor ' din • 
România.. Acordarea, deii, nu 
mai ţine de administraţie, ci de 
Congres. In septembrie au loc a- 
legeri generale şi la noi. Dacă 
alegerile din România ar fi avut 
loc în iulie, alta ar fi fost situa
ţia. Aşa însă, aprobarea şi acor
darea clauzei vor lua timp, poa
te, după ianuarie 1993. Dar dacă 
la Cluj-Napoca , s-ar ajunge la 
conflicte interetnice, ar. fi dezas
truos pentru dvs.

•— După întilnirea de la Hel
sinki, vom fi din nou lăsaţi .ru
şilor, ca în ’45, sau se are în ve
dere o implicare americană rea
lă pentru Europa do Est?

— întilnirea de la Helsinki a 
fost acuma extinsă in direcţii 
noi. Helsinki nu a 'fost conceput 
ca un grup care să poată , să^şi 
impună hotărîrile şi există şi a- 
cuma îndoieli dacă el ar( putea 
Juca lin asemeriea rol. Prin tra
diţie, este uri grup Sn care toate 
hotărîrile se iau unanim şi sînt 
aplicate prin .presiune morală. In" 
M  priveşte Rusia, dacă ea sem

nează toate aceste acorduri, va 
fi. clari că i se vor impune lim i-; 
te şi că nu vâ -putea * lua-nici 6 

. .măsură de-natură 'violentă.' <Tre- .
buie să spun'că ln aceasta întîi-,

' ■ nire. de la Helsinki -s-a '.realizat , 
-mult plai. mult decţi.,s-a sperat ' 
' lâ început • şi sînt de . dorit ' cît 
: mai multe5 asemeriea : realizări în 
. viitor. v ___

’ ; Din răspunsurile ■ date de Ex- 
' celenţa* Sa colegilor ’ diri presa 
"scrisă,* âm ales' pentru dvs. 'cele ’ 

mai reprezentative:’ Poziţia Sta-, 
telor' Unite este că Armata a 14-a 

' ar trebui să fie'înafâra oricărei 
acţiuni în Republica Moldova şi 

‘ că ar trebui să se retragă, aşa 
' cum a cerut şi Guvernul suveran 
' al Moldovei fg Unul din obiecti- i 
' vele vizitei în- oraşul dvs. este 

acela de a vedea cu ochii mei 
situaţia. Am detectat într-adevâr, 
în schimburile de cuvinte din 
sala consiliului, o anumită tensi
une. Dar aceste grupuri care tră
iesc aici sînt .împreună de peste 
800. de ani şi nu pot eu, după o 

' singură zi, să le spun cum să-şi 
rezolve problema.' Dar faptul că 
există probleme şi că ele . atrag 
atenţia celor din afară, nu ajută.

! Clujul fri atragerea investitorilor, 
străini ■  România s-a situat oa
recum in urma celorlaltc ţări 
est-europene. Acţiunile Congresu
lui Statelor Unite depind foarte 
mult şi de opţiunile'celor ■ ca.e

votează America este formată 
diri --grupuri aparţîriîikl mai tutu
ror ţărilor europene. După Revo
luţia din ; Polonia, in 1989t opt 
milioane de polonezi-americani 
aii cerut Congresului sâ ajute Po- 
■lonia. Cei 27 foarte puternici: 

. congresmeni -americani de origine 
•poloneză aii acţionat'ferm în sen
sul ajutării Poloniei. Trebuie să 
yă spim că'româriii. din America 

■' riu- ;sprijină prea mult-România 
'şi de o presiune asemănătoare nu 
’a „beneficiat*4 Congresul ameri
can pentru‘ a face ceva pentru- 
România. Imaginea României.: a 
suferit mult d in . cauza violenţei 
revoluţiei, a mineriadei,. altor ac
ţiuni care au distorsionat imagi
nea României în Statele Unite. 

-Iar una' din sarcinile mele este 
şă corectez această .imagine, să
o fac cît mai realistă B| Guver
nul şi Primul Ministru doresc să 

. aibă alegeri libere şi corecte. Noi 
sperăm că totul va merge bine 
şi că toţi vor avea şansa să-şi 
exprime opiniile. în cei doi ani 
de la evenimentele din ’89, Ro
mânia a făcut paşi mari în sta
bilirea unor instituţii democrati
ce şi toţi observatorii străini sînt 
de acord cu aceasta.- Sint de a- 
cord că această tendinţă .conti
nuă şi că progresul, economic 
merge mînă în mînă cu cel po
litic ■  Cred. la fel ca şi dvs.,

- că cetăţenii Clujului au un inte
res comun, acela de a ' asigura 
progresul. E neîndoielnic că exis
tă tensiuni, clar problema c, ca 
aceste tensiuni să fie ţinute în a- 
numite. limite raţionale. Cei ce 
nu interese comune trebuie să fie 
mai puternici decît cei care cau
tă divizai ca.

EPOCA...
„Pe data' de 7 decembrie 1983, 

generalul Hupalovvski, prim ad
junct al şefului Statului Major 
:al .Forţelor-noastre. ârriiăte,' s ă ' 
dţjs lâ -Moscova, împreună, cu a- 
sistentul1 său** pentru â pregăti 
dosarele reuniunii miniştrilor a- 
părării; sţaţ.elpr vmembre ale Pac
tului .V. Au fost, primiţi de ma-' 
reşalul'j.pgSirŞdv’,-*' şeful statului 
majoi1 al' armatei sovietice, şi n i 
cel al. Forţelor .unite ale Tratatu
lui de Ia Varşovia! Fără urmă de 
reţinere, poatp chiar cu o oar-> 
cară. ostentaţie, el a arătat o fi
ţerilor noştri: hărţile operaţiuni
lor îri .care .era prevăzută, sub 
motiv, că ar fi fost vorbă de ma
nevre, instalarea diferitelor uni- 

: tăţi s&vietice (15 divizii), cehoslo
vace (2) şi una est-germană pc 
teritoriul polonez. Ofiţerii noştri 
au, raportat la Varşovia, tîrziu 
în noapte, conţinutul acestor 
hărţi,- mi-am daţ seama că mâ 
aflam în faţa unui scenariu in
failibil pentru o veritabilă neno
rocire44. ■ ■•■■■', ■' . ■ ■■'

Jaruzelski,povesteşte apoi cum, 
la 3 decembrie 1900, mareşal’ il 
Kulikov i-a cerut acordul (prie
tenesc, fră ţesc— n.n.) ca data 
începerii operaţiunii Soiuz 80 
(deci, a invaziei) să fio 8 decem
brie ora 0. Cum Brejnev a re
fuzat să vorbească măcar cu Kâ- 
nia, la telefon, cum ruşii n-au 
vrut să discute cu polonezii nici 
la 5 decembrie, cu ocazia reuni
unii la nivel Înalt a statelor 
membre ale Tratatului de la Var
şovia. Cert este cu Jaruzelski a

; salvat' Polonia d e : la invazie ~i. 
ştim şi cu :îce‘ preţ. '.Un'.scenariu' 
eşuat din multele,' cum; Spuneam, 
care, au hotărît soarta acestui şo
cant sfîrşit de - secol. Şi fiin<! ’a 
sîntem tot la capitolul scenarii, 
P-ainfil Şeicaru ne vorbea despre 
un altul, cel de fărîmiţare vi 
sfîşiere a Iugoslaviei, finisat în
că în 1977, într-o scrisoare pu
blicată îri: volumul' „Scrisori din 
emigraţie*4, Ed.;. Europress, apăru
tă în acest an. „Lucrez la cartea 
mea' „Dunărea — flUViu a cinci 
ţări44. A intervenit ceva ce m a 
obligat să intercalez un-text pri
vitor Ia pînda Kremlinului a mo
mentului cînd Tito va încetă din 

: viaţă. E un plan al unei invazii 
prin Ungaria şi Austria în Iu
goslavia, cane a fost anulat ae 
invazia Cehoslovaciei în august
1968... Bineînţeles, obiectivul ra- 
mîne: dislocarea Iugoslaviei'prin 
separatismul croat şi trecerea sub 
controlul Moscovei a acestui stal, 
. . .  Ca întotdeauna, presa oeciden- 

''ta lă  nu a dat importanţă acestui 
scenariu, fără să-şi. dea seanvi că 
se identifica permanenţa obiecti
velor Rusiei: să ajungă Ja Adria- 
tica -pentru a precipita proc«>ul 
de descompunere a Italiei. Sa 
nu-1 credem pe Pantfil Şeicaru? 
Doamne, fereşte! Iată câ azi, alt- 

, cineva a pus îri aplicare scena
riul, evident, de pe altă poziţie 
şi in alt scopl 

Să luăm aminte la^cenarii, K- 
le se ticluiesc cu abilitate ln ma
rile cancelarii, asta în vreme dP 
pe faţă ţi! se: vorbeşte atit ile 
frumos şi mişcător despre drep
turile fundamentale ale omului, 
despre democraţie şi valorile el 

, f.a.m.U. ",



5.C. „INTERTAXI* 5.Â. CLUÎ

la licitaţie publica, la preţuri foarte avan- 
iose, următoarele mijloace fixe: 
jFurgonete D 1304 (papuc)
I furgonete TV
I Camion SR
I Autoturisme. Dacia
I Motoare Diesel
I Recipienţi 600, 2000 L
I Microbuz Tudor
pataţia va avea loc la data de 22 iulie 1992,

10,00, la sediul societăţii din str. Scorţarilor nr. 
ţ unde se pot vedea zilnic intre orele 9-13. (1240)

/

S.C (1FELEACUL“ S A. GJLUJ
■ str. Dostoievski, nr. 12 

ongajează urgent:
• 3 ELECTRICIENI, categ. 5 sau 6
• un MECANIC AUTO, categ. 5 sau 6
Informaţii: Ia Biroul P.I.S. (17888)

SOCIETATEA COMERCIALA 
, -TURISM TRANSILVANIA* S.A. CLUJ 

«de, în data de 24 iulie 1992, prin licitaţie pu
ică, următoarele: V : w ~
I redresor încărcare acumulatori •
• popicărie cu 2 piste
licitaţia se va ţine la depozitul societăţii, din Ba- 
ji, str. Baciu Triaj, f.n. la ora 10,00, unde se gă* 
îsc şi utilajele.
Informaţii suplimentare' la telefonul 11-66-37. :

. vr (1245)

IC RUS,"PETRACHEr BERCHEŞAN, SERVICE AUT9 
necutâ lucrări de reparaţii auto (mecanică, tinichi- 
srie, vopsitorie şi strungărie). Personal cu înaltă 
Scare. ; ", - . --- ,
Adresa:"comuna Feleac nr. 127, lingă postul de 
ntrol. (18434)

S C. „ROMPRESF CLUJ-NAPOCA

linde: ---'v*-.- . -  ...
I fermă (spaţii^ clădiri) in zona Huedin, mori, 
'«cinat grîu fabricate de Electrotimiş (licenţă aus- 
'scâ), presă ulei floarea soarelui.
Informaţii: la telefonul 18-55-56, zilnic după ore* 
19. (17.914) - :

S.C. „FLORA- S.R.L. • *

• oferă prin depozitul en-gross, din B-dul 22 De- 
;fibrienr. 102 (în curte) următoarele: T*9ări, Ness, 
iuluri, Dulciuri, C|oca-Cola, Tricouri, Egări. '  , ' 
Vâ aşteptăm în fiecare zi între orele 9—19; du
mică — închis. - 
Telefon 11-14-17. (17.889) \ - .; •

FEDERALCOOP CLUJ

/ B-dul Eroilor nr. ?  '
««i prin licitaţie publică, îri 27 iulie 1992, ord
00:
* două grupuri electrogene
I cinci remorci casate
I autocamion casat
I automacara casată ‘ 'J autocamion SR 113 -  5 tor.e
| motoare SR 211 casate
Jdouă furgonete TV casate :
'diferite utilaje casate şi piese schimb’ 
Armaţii: la telefonul 11-78-26 interior 30.'

(1244)

S.C. „ANACONDA" S.R.L.

Jţâ EXECUTANT COMPETENT pentru amenajarea 
spaţiu de producţie, construcţie şi montaj,
mp.

^licitările se pot ad»esa la telefonul 11-76-17 
"11-87-77. (18468)

MUZEUL DE ISTORIE AL TRANSILVANIEI

organizează concurs pentru ocuparea posturilor de:
•  ARHITECT Şl DE FIZICIAN 
Informaţii suplimentare la secretariatul Muzeului, 

str. C. Daicoviciu nr. 2, telefon 11-86-77. (1241)

SOCIETATEA COMERCIALA DOMEX S.R.l.

vinde din stoc:

■ •  margarina import Germania în doze 500 9 
(valabilitatea produs 11.92)

•  orez Ţailanda cu bob lung, fără impurităţi. 
Calitate expceţională. '

Telefon 13-36-07. (17.930)

TRANS -  EUROPA S.R.L. 

organizează,Lin fiecarejoi, excursii în Polonia

•  Krakovia — preţ 6.000 lei plus 12 DM cazare
•  Warşovia -  pre) 7.000 lei plus 12 DM cazare.

Informaţii şi înscrieri: la Hotel ,,MeIody“, camera 
109, de luni pînă vineri între orele 9—17, telefon 
11-74-65/109.

Vâ aşteptăm! (17.868):

„CONSUMCOOP-IARA

închiriază prin licitaţie publică, in -28 iulie 1992, 
ora 10,00: . ...: - 'v: ... /

•  Laborator cofetărie, spaţiu şi utilaje
•  Magazie de mobilă “
•  Sifonâria veche

. Vinde: Magazin in construcţie, Cacova Ierţi.

- Informaţii: la sediul cooperativei Iara. (1242) ^

„CONSUMCOOP" COJOCNA

.închiriază, prin licitaţie - publică, în 29 iulie 1992, 
ora 10,00:

#  Brutărie spaţiu şi utilaje - •'

-  Informaţii: :la sediul cooperativei Gojocna. (1.243)

C.A.P. CEANU MIC, jud. Cluj

vinde, la licitaţiei iir-datode-22-iulie -1992, la ofa
10,00, următoarele mijloace fixe: - - -

: •  două' saivane construite in anul- 1988 — con
fecţionate; dinbolţarişi lemn - - :

•  fod'băsciilă • • • "
•  Batoză porumb .
•  Tocătoare fibroase. (17.872) ■

Ş.C. „ANACONDA" S.R.L;

angajează, pentru fabrica de pîine, BRUTARI-CO- 
QĂTORI cu experienţă. Doritorii să se adreseze la 
telefonul 13-66-10. (18468-A)

! GRUPUL DE. POMPIERI AL JUDEŢULUI CLUJ

angajează, prin concurs, următoarele posturi:
O un referent graduI Hl-r (economist), cu studii 

superioare economice în specialitatea finanţe-con- 
tabilitate, cu vechime in specialitate minimă 3 ani

•  un inspector de specialitate, gradul IV—I, băr
bat, cu studii superioare în specialitatea construc
ţii sau arhitectură, cu vechime in specialitate - do 
minim 5 ani

Relaţii suplimentare la sediul unităţii din B-dul 
22 Decembrie nr. 43. (18.437)

; —  s m v ă r u e  m m t â

S.C. *IRANSARIANE“ S.R.L ;. j.

cu sediul în localitatea Râdaia. comuna Baciu 
angajează secretară cunoscătoare limba germana 
şi economist cu practică în contabilitate, finanţe.

- ■ (17.635)

S.N.C. „TRICOTEXT FELEACUL- 
FLOREA IOAN, comuna Feleacu nr. 120/A

Vinde,' oricărei persoane, en-gross şi cu amă
nuntul, la cele mai SCĂZUTE PREŢURI (preţ produ
cător):

•  PROSOAPE pentru inmormîntâri tip artizanat, 
din stoc sau Ia comanda -

•  PROSOAPE ORNAMENTALE tip artizanat
•  CIORAPI flotir 
PROGRAM PERMANENT! (1227)

S.C. „PRODVINALCO* S.A. CLUJ-NAPOCA

A' str. Traian nr. 36  ̂ v
organizează'ioncurs In data de 24 iulie 1992, peri-' 
tru ocuparea unui post de '

•  VOPSITOR AUTO . .
înscrierile se fac Io sediul societăţii, comparti-; 

mentul P.LS..Pţnă la-datd de 23 iulie 1992.'...
Informaţii suplimentare se primesc la telefonul 

1.3-47-87, interior 15. (1231)

: SOpETÂTEA COMERCIALA „TRANSARIANE*

posedă cel mai mare stoc de piese de schimb noi, 
pentru, autocamioane IFÂ W 50, precum şi autocar 
mioane IFA W 50 şi IFA L 60 (180 C.P.) in diverse 
variante, pe. care le oferâ' avantajos spre vînzare; 
Mâi vindem un camion LIAZ cil remorcă» auţotrac» 
tor ROMAN 19256 cu dubă frigorifică, maşină de 
cusut marochinârie-pielârie,. folie aluminiu  ̂ polieti
lena,: xeroxuri revizionate, diverse utilaje industrid 
alimeritarâ. (17I635/A) /, '

SOCIETATEA COMERCIALA DE INDUSTRIE 
MICA GHERLA

str. Fizeşului: nr. 2, telefon 95/24-19*36 .

vinde din stoc: . ..
•  igheab şi burlan zincat, halate şi bluze chi* 

rurgicale (albe) reducere de preţ 10-30 la sutâ v
•  lingouri de cupru, sîrmâ cupru 0  0,5 -
•  pinioane şi coroana betoniera
•  ornamente funerare

' •  sifoane pardosea 0  50, râsuflători' gaz. ,(1203)

. FIRMA DELTATON

- vâ oferă:- . • . . - ,  ■ ■ -■■■
•  Convertor Satron ^  0.9/55 dB — 27.900 lei, 50 

buc. la comandă in 48 pre (Made in U.S.A.)
7' ■  Rachetă tenis profesională = Chinar-Dunlop
14.600 lei -  1000 buc,
’ Mingi tenis competiţie Chinar-Dunlop, set; 3 
niingi in doză vidatâ 1.180 lei — 60.000 buc. '

•  Mingi fotbal piele GOLDCUP -  2.650 lei
• * •  Wind-Surf complet echipat — 118.000 Iei
" - Comenzile sint onorate in 30 zile. (18167)

SIMCO -  S.A. BUCUREŞTI 
, ŞANTIER DEJ

organizează - licitaţie penfru vînzarea următoarelor 
mijloace fixe; v

® Autospecială ARO -  241

; •  Autoatelier TV 12 FA ./ . ^

Licitaţia la sediul Şantierului din Dej, str. Bistri
ţei 63'A, in data de 28 iulie 1992, ora 10,00. 

Informaţii suplimentare la telefonul 9521-49-97.
(1246)
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SOCIETATEA COMERCIALA „TURISM 
TRANSILVANIA" S.A. CLUJ ^

anunţa organizează unei licitaţii pentru închirierea 
următoarelor spaţii:

■  cinci săli (birouri), în str. Constanţa nr. 1-3 
Licitaţia va avea loc in data de 5 august 1992, 

ora 10,00, la sediul societăţii din Cluj-Napoca, P-ţa 
Libertăţii nr. 10.

Documentaţiile se vor putea obţine, contra cost, 
începînd cu data de 20 iulie 1992 de la sediul sor. 
cietăţii. ' ' " , • 4 .

Relaţii, suplimentare /a. telefon 11-66-37 şi 
11-79-41. (1223) V

STIMAT! CHIRIAŞI Al MUNICIPIULUI
CLUJ-NAPOCA *

Vă reamintim, pe această cale, câ in conformi
tate eu Dispoziţia Primăriei Municipiului Cluj-Na- 
paco cu nr. 487/02. 06. 1992, pe raza municipiului 
Cluj-Napoca vânzarea locuinţelor construite din 
fondurile statului în conformitate cu . prevederile 
Decretului nr. 61/1990 se face de către REGIA AU
TONOMĂ DE ADMINISTRARE Şl ÎNTREŢINERE A 

^ FONDULUI LOCATIV CLUJ-NAPOCA (RAAIFL), cu 
sediul in Bd. 22 Decembrie nr. 67. ^

fn acest sens chiriaşii titulari ai contractelor ce 
fac.obiectul acestui decret sînt invitaţi să se adre
seze cu încredere pentru cumpărarea lor Ia cele 6 
sectoare ale noastre, corespunzător zonei în care 
domiciliază, cu următoarele acte ■ '

•  cerere de cumpărare 
. 9  contractul, de închiriere însoţit de ambele 

' a n e x e ; -v---'-'-r- ■ ■ o- ■ - -
® adeverinţă de serviciu pentru titular şi ceilalţi 

membri de familie salariaţi sau cupoanele de pen
sie pentru ultima lună.

/ '  Toate formele necesare vinzării: măsurarea su
prafeţei apartamentului,, evaluarea, stabilirea co- 
telor-păfţi, eliberarea actelor necesare întabulării 
se fac de unitatea noastră, prin serviciile de spe
cialitate proprii.
. Atenţionăm că vînzarea locuinţelor se poate fa-* 

ce numai cu viza RAAIFL Cluj-Napoca prin care se 
atestă dreptul de cumpărare conform Decretului nr. 
61/1990 ţi achitarea tuturor obligaţiilor financiare 
faţă de unitate.

Nerespectarea acestor prevederi atrage după si
ne aplicarea de penalităţi la chirii sau acţionarea 
in judecată şi anularea contractului de cumpărare 
încheiat cu altă unitate decît RAAIFL Cluj-Napoca.

Ne adresăm, totodată, şi agenţilor'economici din 
municipiul Cluj-Napoca care deţin locuinţe con
struite din fonduri proprii sâ apeleze nemijlocit la 
serviciile unităţii noastre privind întocmirea releve- 
elor şi evaluarea preţului de vînzare, precum şi în
tocmirea documentaţiilor de intabulare şi înscriere 
in C.F. a imobilelor deţinute. .

Eliberarea contractului de vînzare a locuinţelor 
se va face in termen de maxim 30 de zile de la 
depunerea actelor. (1229)
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UNIVERSITATEA TEHNICA CLUJ-NAPOCA

. Str. C-tin Daicoviciu nr. 15

anunţă ~

vacante şi scoate la concurs "posturile:
H Şef birou evidenţă, personal (economist 1/1) 
Condiţii:
© Facultatea de Ştiinţe Economice (activitate în 

munca de: personal; organizare-salarizare, norma
re şi statistică — vechime 10 ani)

.Concursul va avea loc la data de 30 iulie, ora
9, la sc/jiul universităţii.

Dosarele de concurs se depun la compartimen
tul evldenţă-personal, pină la data de 23 iulie 
1992. (1237)

RATUC CLUJ-NAPOCA

. organizează licitaţie in data de 5 august 1992, 
orele 8,00, în vederea adjudecării execuţiei lucrări
lor de reparaţii construcţii şi instalaţii in cadrul 
autobazei autobuze, din Cluj-Napoca, str. Plevnei 
nr. 12—14.

Documentele licitaţiei şi prezentarea ofertelor se 
tratează prin Biroul Tehnic, B-dul 22 Decembrie nr. 
128-130. (1236)

SOCIETATEA COMERCIALA ..HELROM": 
IMPORT-EXPORT BISTRIŢA *

Str. 1 Decembrie, nr. 20 ,
- • „ anunţă • ; ' '

câ în perioada 1-15 august 1992 
© MAGAZINUL DE PIESE AUTO este închis 
Vă aşteptăm, cu solictiudine, după această dată 

pentru a vâ oferi serviciile noastre.
Relaţii: Io telefonul 1-59-40, fax 1-58-13. (1238)

REGIA AUTONOMA „VICTORIA" CLUJ-NAPOCA

: anunţă că în baza Legii nr. -46/1992 persoanele ca
re. deţin acţiuni în temeiul art. 36 din Legea nr. 
18/1991 vor putea încasa dîvidentele cuvenite pe 
anul 1991 potrivit legii după următorul program:^

•  21 iulie 1992 la Fermă pomicolă din Huedin, 
str. Fildului

© 27 iulie 1992 la ComplexuL Agrozootehnic A- 
pahidg, str. Libertăţii nr. 1. (1239)

ROMATSA r  DIRECŢIA REGIONALA A CAILOR
-  x AERIENE CLUJ , v . ^

. anunţă • *■;
scoaterea4 la concura a următoarelor posturi:

•  un post de MUNCITOR ELECTRONIST -  în 
următoarele condiţii:

— vechime minimă in specialitate 5 ani
— vîrstă maximă 40 ani

liceu de specialitate sau şcoală postliceală
— noţiuni de Hard v
— domicijiul stabil în Cluj-Napoca

. — cunoştinţe de limba engleză în domeniu 
©  un post de ŞOFER, în următoarele condiţiuni:
— liceu, să posede carnet de profesionist ■
— calificare de mecanic auto
— vechime minimă în specialitate 5 ani
— domiciliul stabil în Cluj-Napoca
înscrierea la concurs se poate face pînâ la data 

de 28 iulie 1992, la sediul firmei .din Stn Traian 
Vuia nr. 149 (AEROPORTUL CLUJ) îar informaţii su
plimentare se. pot obţine la telefonul 14-56-13.

' ' • (18.396)

3400 Cluj-Napoca, str. Croi

torilor nr. 16, apari. 6, • tele

fon 95/13-75-14

Asigură TRANSPORT DE MĂRFURI pînă la 5 to
ne, în condiţii avantajoase. Informaţii: între orele 
9-15. (17.845)

LICITAŢIE
S.C. ;,PRODVINALCO" S.A. CLUJ ,

cu sediul in Cluj-Napoca, strada Traian nr. 36 
pune la dispoziţie, prin licitaţie, agenţilor econo
mici şi persoanelor autorizate, mijloace fixe dispo
nibile, casate, precum şi piese de schimb, materia
le, arome, uleiuri, astfel: „

® Electrostivuitoare ’
•  motostivuitoare
•  macara pivotantâ 2 to.
•  motoare Diesel ARO — 244
•  furtun alimentar

.© roţi dinţate
© ulei molid, arome banane
•  diferite pompe
Lista şi caracteristicile precum şi . valorile de în

cepere a licitaţiei, pot fi consultate la sediul so
cietăţii din strada Traian nr. 36, comp. mecanic şef, 
zilnic între orele 7-9.

Licitaţia va avea loc in ziud de 21 .august 1992, 
orele 9, la sediul societăţii, din strada Traian nr. 
36, solicitanţii depunind 10 la sută din valoarea de 
începere a licitaţiei. (1233)

EXPLOATAREA MINIERA CĂPUŞ

Cu sediul în comuna Căpuşul Mare, Str. Princi
pală nr. 1 judeţul Cluj.

Scoate la licitaţie AUTOBASCULANTA SRD 6135 
de 5 tone. Licitaţia va avea loc in data de 4 au
gust 1992, orele 10, la sediul unităţii. (17.841)

NOU -  NOU -  NOU -  NOU -  NOU -  h  
IMSAT CLUJ

Str. Dîmboviţei nr. 77; tel. 15-51-37/15 39-65 
instalează INTERFOANE DE SC|ARA din impo  ̂
zâvor electromagnetic, la următoarele preţuri;

•  9.590 lei apt. la 
© 9.000 lei apt la 
© 8.000 lei apt la 
© 7.000 lei apt la
•  6.500 lei apt la 
© 5.500 lei apt la

î ' Se asigura garanţie 
ranţie. (1226))

— 10 apartamente
— 12 apartamente
— 14 apartamente
— 16 apartamente
— 20 apartamente
— 30 apartamente 
12 luni, şi Service Posij,

1 S.C. AL-BALAWI S.R.L.' r
Vinde, en-gross, la cele mal scăzute preţu
•  C-AFEA BOABE -  250 grame J
•  Diferite sortimente ŢIGĂRI ; ‘
©  GUMĂ DE MESTECAT :
© WHISKI > ■
Str. Gh. Lazăr nr. 24. (17.862)

cu sediul in Cluj-Napoca. stri F-ca de Chibiils' 
nr. 5-11  : v . ;  r. . I 
oferă, cu posibilităţi de livrare imediată, la pre|i 
avantajoase următoarele: . - - ^
c — Grupuri compresor condensator: 1200 Kcoll

20.000 şi 6.000 Kcal/h, 40.000 Kcal/h j
; > — motocompresoare frig: 117.500 Kcal/h tip MQ
8 W  450 ' |

— vase (inox) de stocaj-dizolvare: capacilii 
1000 Îşi 40001 j

— separatoare lapte (manuale): 65 l/h î
— separatoare lapte (mecanic şi manual).i J  I/h t J ;
— separatoare lapte 5000 l'h * - •
— impregnatoare CO2
— motopompe cu şurub 3,5 şi 38,4 mc/h
— schimbătoare de căldură cu plăci: 3000 % 

6000 l/h
— vase tampon cu indicator de nivel 1000 L
— filtru (inox) sirop zahăr 1000...;2500 l/h

. De asemenea oferă spre contractare-execiH 
pentru trimestrele III—IV 1992:

— filtre cu plăci in ox ... 7500 L'h
— vase stocare (polstif) 1000 1 şi 3000 I
— vase stocaj — dizolvare (inox): 1000 I; 3® 

şi 6000 1
— pompe centrifugale (inox) 5000 l/h şi lO.OCOl 

.. — pompe cu rotoare profilate (diferite tipunl
— pompe NH 3 cu canale laterale 2 mc/h ;i 

mc h ~ " ' " ; . ■
— ■ pompe absorbante 5000 l/h şi 10.000 l/h
—! pompe centrifugale cu debit variabil
— linii de îmbuteliat băuturi răcoritoare —c® 

bogazoase 2500 butl. 1/4 I/h.
Informaţii si relaţii suplimentare la sediul fii** 

sau telefon 95/13-21-65 sau 13-24-88/215,238/
-  Serviciul Vinrări. (1182)

ROVA ELECTRONIC S.R.L.

Str. Clăbucet nr. 6/A 
r (capăt linie tramvai Mănăştur) 

vă oferă
B Depanare-vînzare Radio-TV-Video-Electroc*1’ 

nice . ’
© Service specializat TV color Griindig, Tel# 

ken, Nordmende, Philips, ITT .
■  Trageri în bandă, reglaje de convergenţă ( 

aparatură specializată  ̂ .
•  Producţie dispozitive electronice unicate 1 

serie mică
© Proiectare aparatură electrică şi electronii
•  încheierea contracte seiyice garanţie şi P* 

garanţie pentru aparatură electronică pentru r 
soane fizice şi juridice (consignaţii, magazine)

Informaţii: la telefoanele 17*94-24, 17-32*. 
.

ANUNŢ»
vindem in orice cantitate:

•  ciment Pa 35, saci a 50 kg, 12.090 lei'toni
•  var hidralat, saci a 25 kg, 10.920 lei tonc . 
Adresaţi-vâ la: A.C. Cluj, str. A. Vlaicu nr. 1

telefon 14-71-88, zilnic între oţele 7 -12 . (18221)



Â D E v & w i m ^ c m

1 .  P r o g r a m  d ®  ta ssa rea  
p r c l  “  ”

ÎN VEDEREA SATISFACERII cererilor^, 
crescînde pentru acţiuni URSUS, Banca Română. ^  
de Dezvoltare îşi va prelungi program ul dtT 
funcţionare în zilele de marţi şi joi pînă pe 24 iulie.

Noul program va fi:
Luni 
Marţi
Miercuri • •'

■ jo i  i.v*; . ...
Vineri ' . •.

2 .  B i r o u  p e s u m ^ ^ n i Q B r e a  
i n d n t a  f a b r l c U  d e  l i e r ®  U R !

PENTRU A AJUTA investitorii locali, URSUS a deschis un birou de vînzare a 
acţiunilor la fabrică. Se primesc cereri pentru cumpărare de acţiuni în timpul orelor 
de program 8,00-15,00. ,

At .r

9.00-14,00
9.00-18,00
9.00-14,00
9.00-18,00 .
9.00-14,00

© r  d © s î c l f i l a i ‘

PENTRU A ÎNCURAJA firmele private care doresc să subscrie, un birou special a 
lost deschis la filiala Cluj a Băncii Române de Dezvoltare. Acesta va satisface în 
exclusivitate cererile prezentate de către persoanele juridice.

Există riscuri asociate Investiţiei in acţiuni

I M P  0 R T  A N T !
Incepind din 15 iulie şi pină- la 24 iulie, pentru satisfacerea numărului mare de soîi- 

lli ten se pot CUMPĂRĂ ACFIUNI şi la sediul SOCIETĂŢII „URSUS- . Str. Mănăştur nr. 2-6. 
j PROGRAM: orele 9-17. *
I T  '

A 60-A ANIVERSARE 
1932 -  1992

Elevii şi elevele LICEULUI DIN BLAJ, promoţia 
1932, vor sărbători, in zilele de 25-26 iulie, 1a.Blaj, 
într-un cadru festiv, a 60-a aniversare de la ternii-, 
narea liceului. > •

Invităm’ pe toţi colegii şi colegele care au supra
vieţuit sâ ia parte la această manifestare de excep- 

’ ţie. .
Comitetul de organizare prin Victor Grama. (100)

IMPORTANT! V

S.C. UNIMET S.A. C.U.G.

B-dul Muncii nr. 18/B 
oferă spre. vînzare, în condiţii avantajoase, urmă*' 
toarele materiale disponibile:

table cu grosimi g ~  egal-6 plus 40 calitate 
OL 37. 2 K -  OL 52. 4 K -  profile îndoite la rece 
şi laminate la cald 

Aşteptăm cererile dumneavoastră la telefoanele:: 
15-44-25; 15-66-25, interioare 1065, 1624. (18.454) '

Vînd tn Gherla 2 aparta- 
cu 2 sau 3 camere. Preţ 

’ţwtiv 2 000.000 sau 3 000.000 
Sociabil. Gherla. Liviu 
'̂«nu ,26. telefon 7-1-20-05.1(1’;: .
’nd gheretft 15 mp, ampla- 
'!■. bun vad comercial. Te- 

J M? 19-20 dună ore le '20.

’Vvlnzare dulap-bibloitecă 
Wtru corpuri. Telefon 18-
1 (1«386)

rulotă (-'elina amcna- 
pentru comerţ- Telefon 

118381) ,
•toi masă deten iţ c\i fi- 
W efon. 12-03-78 'iupA ora

M'înd dulapuri ou dună uşi. 
ara«?nz alb cu o.»tru o- 

T- Fa'niHa .S.;n?ov'ri, ap. 
"f- Tufinuln» 26. , 17835)
Vînd Stetoscop de copii Litt- 
Telefrvn H-2î-â8. T?-I9 

^’ad mobili,:r cafe liar plm 
f electric .stârv nou ă, Te-
12-15-50. (18391)

• Vînd Skoda 120 LS îmbună- 
tăţitft şi. maşină de spălat auto
mată, din import. Helatii tele
fon 11-46-67 (17847)

• Vînd .mobilă stil, sufrage
rie, nouă. Informaţii str. Ierbii 
nr. 1 (cartier Bulgaria). (17850)
, © .Vînd apartament două ca

mere confort şi apartament cen
tral! trei camere confort cu uzu
fruct viager, ne valută. Infor
maţii telefon 17—!0-’ 0 între ore
le 19-21 (17848.)

9 Vînd bicicletă Pegas băr
bătească nouă. Preţul 14.000 lei. 
Adresa: Inului 10, ap. 16. . telef.'
14-69-09. (17853)

• Vînd Renault 5, 4 n$i, mo
tor }?.89. Zilnic orele 7-8; 21-23 
telefon 14-02-17. (18392)

• ’ Cumnflr caroseria T,'or j Gţ̂ a- 
h-k1:i. Str. IVI iţa nr. 1, $c. I, *-taj 
T. ap- 4. cartier Gheorgheni.

SCHIMBURI
«  .Schimb apartament 3 came

re ett apartament -de două <ame- 
re *-au garv-mieră eonforl. Mfi- 
răşti, telefon l:>-!)4-ll. (1733i) .

© S.-himb apartament 4 ca- 
mere MârSşti. Aurel Vlaicu. cu
2 apartamente..-Accept variante. 
Apalmla, tel. 95 — 23-17-62.

•  Schimb garsonieră proprie
tate personală in cartierul Mă
răşti (zona Sanex). Doresc si
milar în cartierul Mănăştur. Te
lefon 17-86-35. (18402)

• Schimb apartament 3 ca
mere proprietate Mănăştur cu 
apartament 2 cameie sati garso
nieră. Telefon 17-05-88.. ,‘1841J)

• NOU} Jaluzele material 
plastic tip **Nekennan“  dife
rite culori. 16-39-34. (18213-B)

• Solicit împrumut pe termen 
scurt cu dobîndă avantajoasă. 
Telefon 11-76-24, orele 11-13; 17- 
20. <18684)■

• Solicit împrumut pînă - la
500.000 lej pa un an sau doi. 
Posed garanţii. Tel. 18-57-31. 
(18689) . >

• Meditez limba romfină pen
tru admitere în liceu. Telefon
16-15-47. (17721-A) ' , - ,

•  Vă asigur • materiale -de 
construcţii la domiciliu în c< n - . 
<li1 ii avantajoase. Tel. 15-23-»>l. 
(13304).

• Firmii particulară anjr.jea- 
vînzătoare. Telefon 17-73-28

dupâ ora 17. {t;»:îh '
• Şofer -prof^icri-n B. R. E, 

vechime activă 10 ani. caut de- 
lucru la firmă pavtiailnrfi. Te
lefon 11-95-70. ‘ 18 W »
. • Solicit urgent 50.0.10 lei pe
3 luni. D-ihînrîă ncfociabilă. 
Telefon 18-09-03. (18410)

• Pentru construcţie deosebi
tă cu caracter administrativ ca
ut în zona ultracentrală a ora
şului, teren viran sau construit 
(cu posibilitate de demolare) cu 
plata în lei sau valută. Răspund 
la C.P. 1059, Of. poştal J Cluj- 
Napoca. (17912) .

• Societatea comercială Bra- 
şovia — centrul service 504 Cluj 
anunţă pierderea filei de CEC 
nr. A — 56271290 din 10. 03. 92.
0  declarăm nulă. (17896)

• Caut timplar pentru amena
jări şi finisări interioare de a- 
partament. In. tel. 16-09-08 du
pă ora 18. (17904)
1 41 Căutăm femeie serioasă 
pentru îngrijire copil sub un an- 
Str. Dorobanţilor nr .109, bloc-
16, ap. 35, zilnic orele 16-19. 
(18409)

• Caut partener de drum Au
stria — Italia. Telefon 15-36-13. 
(18443)

IlMCUlRIEPU

• Doctoriţă tinără caut de 
închiriat urgent pe termen 
lung garsonieră ncmotiilată. 
Plata in lei. Tel. L1-43-21.
(17913)________________ _

• Caut în chiile apartament 
sau casli particulară contrai 
sau semicentral 3 camcre. 
mobilat. Tel. 13-86-15.
(17922)

• Închlrie2 spaţii pentru vtn-
7ări en-gros. Tel. 11-42-99. 
(10266)

• Dau în chirie • apartament 
în casă central pentru depozit. 
Telefon 17-12-44 după ora 19. * 
(17606-C)

•  Dau în chirie două came
re nemobilate pentru. studenţi, 
în Mănăştur .Telefon 17-78-58. 
(17656)

• închiriez în valută aparta
ment mobilat, garaj, telefon
11-96-62. (17346)

• Student serios caut pentru 
închiriat, garsonieră cii telefon. 
Oferte la telefon 14-43-88 dup* 
ora 14. (18400)

•  Caut de Închiriat aparta
ment 3 camere, cu telefon^ In
tre orele 16-20 tel. 12-13-22 
(18407)

• Pierdut acte personale în 
z6na CUG. Rog insistent găsito
rul să telefoneze la 13-21-93. 
(18679)

«  Arlon Lucia pierdut legiti
maţie de serviciu. 0 1 declar nu
lă. (17671) . . '

•  Bojan Ştefan pierdut legi
timaţie de serviciu. O declar nu
lă. (17680)

9  SC Potra comp SRL pierdut 
■ştampilă rotundă. O declarăm 
nulă. (18399)

• Suciu ...Viorel Ioan ' pierdut 
autorizaţie nr. 14410 din 10. C6. 
1992. O declar nulă- (1780(>)

•  Pierdut motan birmaneşt, 
zona Str. Milcov — Ţcbei,' Gri- 
Eore^cii. Ri -̂^mTTnnîă. Telelon
18-29-17 (17890)
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• Doresc, multă sănătate şi fe- 

Ticire cumnatului meu RADU 
BRIE la aniversarea zilei de 
naştere. Dalia. (17791)

V Î N 2

PAGINM

C U M P Ă R Ă R I
• Cumpăr avantajos io 

rinţi. Telefon 17-23-69. 
(18124-A)

•. De vînzare mobilă sufra 
gerie Nevada. Tel. 15-85-80; 
11-63-50. (17799) .

.• Vînd Opel Kadet 1,3 
modelul nou, consum 5,5 1 
benzină, preţ 6000 DM. Tele 
fon 11-45-35 orele 17-19. 
(18354) ,

• Cumpăr urgent forinţi. 
Telefon 18-50-94. (18379)

O Cumpăr tampoane mo' 
tor R 18 Diesel. Tel. 14-10-12 
sau 15-09-94. (17911)

• Vînd mobilă de stejar 
sculptată (birou, corp biblio
tecă şl comodă, fotoliu), 2 
corpuri bibliotecă .. Milcov 
(maro-deschis), candelabru 
cu 6 braţe plus piese rezer
vă, radiator pentru^ cămin (2 
rezistenţe), cărţi medicină*, 
blană nutrie nouă nr.‘ 38, la- 
dăi. haine ' sculptură aplica
tă)- alte - Obiecte. 'Telefon 
15-28-27 (17864)

• Vînd garsonieră confort 
mărit fn ‘ Grădini Mănăştur. 
Inf- tel. 14-21-17. (17919) -

• . Vînd ’3- camere, confort, cu -,
• sau : fără mobilă, posibilitate de 
cabinet. Telefon 14-70-17. (18681) 
i *  Vind ‘ grădină/ urgent; ’ Te
lefon 11-76-24 orele 11-13; 17-20. 
<18456) - - . i c

•i Vînd urgent apartament ,. 2 
camere zona „Castel" Mărăşti. 
Telefon 15-15-97 orele 7-16.
(18489) V  v
1 • Vind. apartament două' ca - ’ 
mere cartier Mănăştiir. Relaţii 
zilnic între orele 8-20. Telefon 
17-19r69. • (18680) , /  . . ̂  ; - f - 
V,;.*, Casă de 'vţnzare cu" -1 ca
mere, -garaj, -nirte, grădină- în 
Turda, str. 61 oşca Tir; 9; Teie
îon ' 95 — 31-15-71 sau 93 - -  
16-23-74. (18416)

• ’ Vind ' motor nou Trabant. 
Telefon 16-21-30 .(10432)
! • Vîrid, VW ‘ bus (tranport 
mărfuri) 60.000 km ,1 pâtuţ' copil 
cu sertare şi-' hidrofor. Telefon

• î8-62-84"sau 12-36- 38 după • ora 
20. (17915)
l • Vînd aparate foto ,' aparat; 
de mărit Opemus/ blitz, hîrtie şi 
filme • -‘ .alb-negru, :: magnetofon 
Rostov 105 ’ 'stereo, candelabru 
sculptat, Âlfa-Romeo GTV 2000.-' 
Relaţii telefon 13-06-78. ' 
(18401-A) - vi •

Vînd maşini de îngheţată, 
jocuri mecanice ţl ’ rafturi * rioi ■ 
pentru magazine. Tel. 15-52-54. 
(18398) ' . :

•' Vînd sobă teracotă şi pre
să pentru ■ struguri. Telefon 
14-57-95. (18397)

• Vînd curea distribuţie, genţi • 
aluminiţi BMW 320, telescop fa-* 
ţă Opel Record- Tel. 18-61-45. 
(18395) :

. • Vind canapea extensibilă cu 
două fotolii n o i. .Tel. 14-10-80.

- (17865)
• Vînd vană şi cazane de ba

ie. Telefon U-57-14 după ora 18. 
(17871)

• Vînd garsonieră confort mă
rit. Telefon 18-91-18 orele 12-18r 
(17874)

• Cumpăr mască faţă Fiat 
Ritmo. Telefon 12-33-65.
(IR 101) '

O Vînd maşină nouă de con
fecţionat cuie din oţel pentru 
construcţii. Timişoara, telefon 
9G! — 3-78-96. (18408) '

, •  De vînzare două camere^ 
confort. Str. Actorului nr. • 25. 
(17881)

• De vînzare mobilă şi alte 
obiecte diri. casă.- Tel. 14-66-59- 
(17377)

• Vînd autobuz Steyer înma
triculat, de 51 locuri. Informaţii 
Oradea tel. 99 — 11-32-65.
(17879) .

• Vînd grădină. Tel. 12-34-09. 
(17878) -

• Vînd pui TeckeI şi Coker 
negri. Telefon 14-39-66. (17880)

• Vînd mobilă cameră şi bu
cătărie, dulap 2 uşi, dulap 3 uşi. 
Tel! 12-42-05 sau 12-42-50;

• (17882) '  .
: kVind mobilă Bobilna. Te
lefon" 16-37-(S. (17887)

• Vind video player Japonez 
Orion sigilat, 59.000 lei. Plata 
anticipat, cu . livrare cel -mult 
cinci zile-' Telefon 17-41-42.
(17884) '

• Vînd casă proprietate 432 - 
mp, cu . posibilităţi, de privatiza-. - 
re Preţ informativ 8.000.000 lei. 
Inf. tel. 13-00-53 orele 7-14,30. 
(17886) - -

• Vînd video player Orion 
japonez, sigilat, 66.500, negocia
bil, ceas Seiko Automatic. Te
lefon 14-58-35. (17891)

v . • Vînd video player Samsung 
npu. -Telefon'  14-35 -33. (17895)
'. • De vînzare televizor alb-ne- 

. gru Sirius,' bibliotecă, covor
■ persan etc. după ora 15 la adre

sa str. Almnşului 8, bloc M 3, 
sc. II, ap. 31. (17897)

 ̂•  Vînd ; urgent şi convenabil 
dublu casetofon staţionar per-

■ forma rit, - televizor - color, calcu—  
la tor personal Sin tez, boxe au- : 
to - Pioneer, -toate . noi- Telofoh
12-31-65. (18412) ;

 ̂ • Vînd -V jocuri: -compatibile 
Soectrul Zx-p. Telefon 95 —
16-72-96.* (17902)-, \. - ■■■ -.''-."V-

• Vînd urgent apartament-, 2 ~ 
camere în Mănăştur. Telefon 
11-37-45. (17905)

■ • Vind urgent- apartament . 4 
. camere. - ■ iMănăştur * ccupatfil *- 
mediat. Telefon 17-26-32. (17907)

'• Vînd video marca Orion. 
Telefon 16-95-47. (18436) ,
. •  Vînd apartament două. .. ca
mere Grigoressu. Tel. 11-15-01 o- 
rele 17-20. (17551)

• Vînd urgent apartament 
compus din 3 camere plus de
pendinţe şi pivniţă" în bloc, cu
4 etaje. Telefon 11-71-03; 13-8G- 
31. (17920)
'  •. Vînd ^apartament 3 . camere 
confort I, "cartierul Zorilor. Te
lefon. 12-11-36 între orele 18-22. 
(17925) . . .-

, • • Cumpăr apartament 3 ca
mere în Mănăştur său rasă fa- " 
ntilială singur- în curte. Telefon 
95 . — 16-23-74- (18416-A) ■ /:;;;■

• Vînd Fiat Uno m odel. 1Q87. 
înf. tel. 952 — - 5-:13-30 între' o- 
rele 18-20. (17781-A) .. ;
' '•  Vînd chibiţă' . ' Citroen ••' cu
65.000 km rulaţi, an de fabrica
ţie '1986;- capaaitate d e  transport-
1,8 tone, motor 2000 cmc, pe 
benzină- Telefon ■ 18-64-27 după 
ora - 19. (17740) ; .,

•  Vînd apartament 4 camere 
cu garaj, dulap Bobîlna, fotoliu 
pat. Dacia 1300. Tel. 12-32-33. • 
(17722) : ■■'•
: • Colecţionar ; străin cumpăr 
pe valută •— lei,' păpuşi cu cap 
de porţelan, -, celuloid sau pluş 
(Lenei-Steiff), mobilier şi ..-Veselă, - 
jucării din tablă, . podoabe de 
pom şi atlase, toate -vechi di
nainte de 1945. Telefon. 92 — 1 
43-67-34. (16854-E) .

• Cumpăr motor .Volkswagen - 
(boxer) 1600 cmc. Tel. 16-35-73 
orele 20-22. (18030)

• Cumpăr bonuri de benzină. 
Telefon 15-57-21. (17618-D)

•. Vînd mobilier terasă-resta- 
urant şi C.F. porţelan alb. Te
lefon 11-67-84. (18149) '
■ • Vînd apartament 3 camere • 
decornandate, Grigorescu, 5.000.
000- Telefon. 18-54-94. (18343)...

. - • Vînd microbus VW  Diesel 
-9 locuri,.stare excepţională. Pla-' 
ta în mărci. Telefon ,17-50-83, -

• Cumpăr avantajos forinţi. 
Telefon 18-90-30, sau 17-22-88-
„ O  Vînd casă cu 2 camere. 

Turda, str. Ion Moldovan nr. 10.
O  Vînd lambriu, Dealu Nefţri 

150, -comuna Călăţelc. (17.899)

- • Vînd apartament 3 camere 
pe valută, aragaz 4 .ochiuri, gar
nitură Teslă magnetofon şi pi- 
ckap. Telefon 14-10-28 după o- 
ra 15. (18298) '

• Vînd maşină universală de 
prelucrat lemn de dimensiune 
mijlocie. Str. Fabricii nr. 1, ap.
25, sc. 1, bl. M 5, etaj 7, sîmbă- 
ta şi duminica, 8*20, (18280)

• Vînd 2700 mp livadă în sa- 
. tul Cacova Ierii, la preţ foarte
convenabil. Telefon 12-38-41 ore
le 18-21 sau 12-73-94 orele 9-11. 
(18348)

• Vînd moară ciocane cu mo
tor trifazic 15 kw. Tel. 14-33-95. 
(18361)
, •  Vînd rulotă, televizor alb- 

negru. Telefon .17-79-23 după o- 
ra 17. (17835-A) . < ■ "
.. «  Vînd loc de veci (amenajat) 
în cimitirul Central. Str. Coas
tei 18, familia Pop, zilnic între 
orele 17-21. (17844)

. Vînd apartament 2 camere 
decomandate. Str. Primăverii, te
lefon 17-62-63. (17338) '

• 'Vîrid maşină de scris, TV 
color şi alb-negru. -Telefon
15-59-63. (17843) . • '

§  A u 1 trecut 2 ani <lo la dece
sul celui care a fost soţ, tatâ, 

socru >i bunic ISACHIE 
BAHBINŢ'A. Fle-I. memoria^ birie- 
cuvlntată. FamlHa .(15133)

0  Cu Inimile zdrobite de du
rere anunţăm încetarea * din vla-

i ţă a iubitului nostru frate 
VASILE IGNAT (LICÂ din Hăş-

• date). într-un ,traglc> accident.; b -  
dihnească.se în ;‘'-i>nce. Ceî ^ase 
fraţi cu familiile; _

0  Moartea fulgerătoare la 
smuls dintre noi po Iubitul nos« 
tru tată şi soţ IGNAT VASILE 
in virstă do $3 ani. Chipul său 
drag . va _ rămîne veşnic în . su
fletele' noastre. Inmormîntarea 
v& avea Ioc In ' lara ia oreie 13. 
în  veci nemiri’jîiaţl' soţia Vlcto- 
rlţa şi copil Sanda; Sorina şl 
Marius.

§  L.a s luni de la dureroasa 
despărţire» îl pllngem cu acelaşi 
regret pie dragul nostru şof» ta
tă, socru” şi bunic HUI IOAN 
din Someşeni. ' Comemorarea 
Ioc luni, 2 0 . iulie. îndurerata fa
milie. (17633)

^ Azi,- ÎS iulie I9fi2, so împli
neşte un an de la plecarea din
trê  noi â aceleia- care a' fost ca
dril didactic universitar IRiMIE 
LVGIA FLORICA. pupă un an, 
inimfle noastre-sînt tot atît de 
îndoliate, ochii noştri la fel de 
înlăcrimaţi, o  .vom plînge mereu 
pe cea'/care a jo%t soţie ideală, 
o mamă minunată şi o  bunică 
ce ştia atîtea poveşti framoase. 
Să-i fie mereu ţărîna . uşoară. 
Ionică, Anca şi Radu,” Serglu. .. 
(17729)

^ Au trecut 3,6 anii respectiv
1 . an, ^e cînd; scumpii noştri 
GORE Şl DORU UILECAN, ŞOţ 
şl fiu, ginere şl nepot,,au trecut 
în ncfiinţil, lâsînd namâi. durere 
şi lacrimi în casă. Măria şi fa
milia Radu. (17792)

t  Se împlinesc 2 ani dc tris
teţe şi dor> de cînd ne-a părăsit 
GABOR REAIUS. Familia. (18305)

t 'U n  gind pios cu prilejul îm
plinirii a 6 luni de la dureroasa 
despărţire de cea care a fost dr. 
chim. MARIA ILIEŞ, scumpa* şi 
vrednica mea soţie. Comemora
rea în 21 iulie 1992, ora 17, Ia 
mormîntul din cimitirul vechi al 
bisericii din Mănăştur. Soţul în
durerat Valentin Ilieş. (18312)

#  Se împlinesc 6 luni dc la 
trista despărţire de dragul nostru 
tată, socrii şl b'tnlc POPAN 
TEODOR. Dumnezeu să-l odih
nească. Familia îndurerată.
(18230) '
. o  Vom păstra in suflete ad
miraţia vie faţă do operele pic
torului CORIOLAN MUNTEANU 
ca şl imaginea scumpului nostru 
nenea LANU. ‘ Nlnuca şl Vasllo 
Pop. (18330)

. ţ  Mulţumesc colegelor de la 
Iris, secţia1 decor* pentru sprljl 
nul acordat, llllda. (17S12)

0  Sintem alături de Dina şi 
Dan fn marea lor durere. Vaii 
şi Bibi. (18330)

*  Sîntem alături de colegul 
nostru Surd Pavel in marea, du
rere pricinuită de moartea so
ţiei dragi. Colectivul staţiei CFR 
Cluj-Napoca. (13333)

^  Familia Vlaicu aduce calde 
mulţumiri tuturor celor care au 
fost alături de noi în momente
le dureroasei despărţiri de neul 
tatul şi Iubitul nostru VICTOR 
HUBI VLAICU. (17'JIQ)

9  Sintem alături de .colega 
noastră ing. Kovhcs' Leonlina şi 
familia în marea durere la de
cesul soţului. Exprimăm pe a- 
ceastă calec sentimentele . noastre 
de profundă compasiune. Colegii 
de la O.C.O.T. Cluj. (18433)

0  Dragă Mioara sîntem alături 
de tine aciim, cînd treci prin 
aceste clipe grele pricinuite de 
decesul tatălui drag.'Sincere con
doleanţe. . Colectivul Clinicii Gi
necologie I. (18435)

O Înlăcrimaţi şi îndureraţi, 
trişti şi neniingîiatf, anunţăm 
împlinirea unui an, la 20 iulie 
1902, de ta decesul scumpei nocs 
tre mame DELOIU NATALI A. 
Dormi în Unişte şi pace ,. dragă 
mamă! Fiicele Armenia şl Ga- 
ikrieîa, nora Ana. cu familiile. 
(17916)

ţ  Se împlinesc 6 luni de dure
re şl <dor nestins* de cînd a ple
cat dintre noi cea mai bună ma
mă, soacră, bunică _ PRODAN 
f l o r e n t i n a .  Parastasul va a- 
vea loc sîmbătă, 18 Iulie ora 15 
la cimitirul Central» Familia. 
(1T318);

0  Nici lacrimiîc, îu«:i timpul 
şl, nimic dia frumuseţile lumii 
nu vor putea şterge din-suflete
le; noastre, dureroasa zi de 18 Iu
lie 1990 cînd moartea fulgerătoa
re i«a răpit dintre noi pe scum
pul nostru soţ, - tatâ şl scumpa 
noastră fiică şi soră: Dr,~ TJÎU’J'A 

EMIL de 63 ani şi TRUŢA 1 
TEODORA EMILIA de 10 ani, 
în urma tragicului accident de 
circulaţie petrecut r pe teritoriul 
României. Recunoştinţă celor ca
re Ie ver dărui o clipă de adu. 
cere aminte. Soţia şl Ooana. (18391)

0  Un gînd frumos- şl plin de 
regret, in amintirea- prietenilor 
dragi- care au fost dr. TUUŢA 
EMIL Şl TRUfA TEODORA 
EMILIA, fiica sa. Clei, Băieţică 
'şl Luminiţa. .(18391-A).

0  Se împlineşte un an de .cînd 
moartea crudă n£a despărţit de 
scumpa mea soţie VICIU. Ai ră
mas şl vei rămîne pe. veci, tn 
inima şl sufletul meu. Ionică. 
(18:106) •

0 . Cu- Sufletele îndurerate anun
ţăm că au trecut 6 luni de cînd 
„  părăsit această lunx<v dragul 
nostru soţ, tată, socru şl bunic 
CENAN PAVEL. Amintirea . sa 

purtăm mereu în Inimile noas
tre. Soţia Aurica, . fiica Marloa- 
ra cu familia. (17908)

, Familia îndurerată anunţă 
decesul dentistului IOAN' PAUL 
CODREA. Inmormîntarea are 
loc în 30 Iulie în cimitirul Cen
tral, ora 13. (18120)

0  La 6 luni de la deces, du
reros omagiu pentru A.ŞCHILEAN 
IOAN, soţ, rată, socru şi bunic. 
Dormi In pace, TATA BUN. 
(179S9) - ;

0  în 19 Iulie se împlinesc 11 
ani de cînd tatăl nostru GIRBU 
IOAN,' fost ceferist, trăieşte doar 
în amintirea noastră. Familia. 
(1S416)

Locatarii blocului din str. 
Horea nr. 48 deplîng încetarea 
din viaţă a bunei lor vecine, in
giner ADRIADNA PEEV şl cu sin
ceră compasiune adresează conr 
doleanţe familiei Îndoliate. (17876)

0  Sîntem alături de doamna 
Kovacs la * dureroasa despărţire 
de soţul Iubit. Asociaţia locata
rilor Calen Dorobanţilor nr, 109, 
bloc 16, (17926)

0  Sincere condoleanţe famllj. 
el Kovacs fn marea durere pri. 
clnultâ de moartea fiului Uţ 
ISTVAN. Locatarii blocului SU 
nic 7. (18682)

0 . Un ultim omagiu pictorultf 
CORIOLAN MUNTEANU. Gretîţ 
Svoboda. (17923)

0  Sincere mulţumiri tuturv) 
celor care au fost alături de m  
In marea durere pricinuită 4  
pierderea celui care a fost DKAc 
VASILE. In mod deosebit mulţn 
mim colectivului medlco-sanitai 
de , la Clinica Medicală V pentn 
înaltul profesionalism şl devota, 
mont cu carc l-au îngrijit de-a. 
lungul suferinţei sale. Familia, 
(17883) ,.

0  Sîntem alături de tine, fratt 
lonaş, In marea durere pricinui
tă de moartea soţiei tale, a cum
natei şl mătuşii noastre 1IL1 
MARIA. Sincere condoleanţe în
tregii familii.. Familia Hui Vasl- 
le. (179.27) :

0  Sîntem alături de colegi 
noastră Ţucudoanu Elvira în a- 
ceste clipe de durere pricinuiţi 
de moartea mamei sale dragi, 
Sincere condoleanţe familiei, 
Colegii de serviciu. (1S144-A)

0  Sîntem alături de prietena 
noastră Ţucudeanu Elvira în ma 
rea durere • pricinuită de înceta
rea din viaţă a mamei dragi. F* 
mlîia Peterfy. (11411)

0  Sintem , alături de famitia 
Costea Ionel în marea durere pri
cinuită de pierderea iubitului 
lor soţ şl tată COSTEA IONEL 
Cu neţărmurită .durere în suflet 
transmitem condoleanţe. Familia 
Renţan Ioan şl Radu;. (13145)

0  Sîntem cu tot sufletul ala 
turi da colegul nostru geolo? 
Dulău Aurel în durerea pricinul 
tâ de decesul mamei sale. Colec
tivul serviciului geologic al SC 
Transe©* Cluj-Napoca. (13414)

0  întreaga noastră compasiunc 
şl sincere condoleanţe colegului 
nostru geolog Dulău Aurel în du 
rerea pricinuită- de moartea ma
mei sale. Colegii de Ia secţia 
Someşeni ASC Transgex Cluj- 
Napoca. (18414-A)

ţ Un altîm omagiu celui care 
a fost locatarul nistru ; 1 

CHIOREA VASII.E. .Sincere con
doleanţe familiei. îndureratei A- 
soclaţia de locatari str.- Haţeg, 
lamă G 4. 1(8417) v

j  Regretăm profund dispariţia 
doamnei DINA PEEV; Rodlca şi 
Tltl Galoş. (18419) : '

0  A trecut un an de despărţi
re dureroasă de.' tine,, tubitul 
nostru sof, tată şi .bunic GAGHJ 
DA VID. ;• Nu te yom; uita. Fami
lia. (18423)

9  Sintem alături de oo!eg3 
noastră Feiecan Niculina îh aces. 
te clipe de durere pricinuite, d< 
moartea mamei sale dragL Sin* 
cere condoleanţe familiei. . . Cole
gele de; serviciu  ̂ de la secţia tri
cotat, Calea porobanţllor. (1S424)

0  Cu adîncă '■ durere anunţăm 
decesul mamei noastre OPREAîî 
NICONIA . VALERIA medic pri
mar balneolog. după o îndelun* 
gata suferinţă. înhumarea ari 
sîmbătă 18 iulie 1992 orele 
din capela, cimitirului * Central- 
Familia îndoliată dr. .Paul O- 
prean. (18475 )

El

j  Cu adîncă' durere anunţim 
înceîarea din viaţă a scumpului 
nostru tată şi soţ COSTEA IOAN, 
53 ani. tnmormîntarea va avea 
loc luni. 20 iulie 199Î ora IJ la 
cimitirul Mănăştur. Slujba la 
capela I. Familia îndurerată: Ma- 
rloara' soţie şi Mihaela cu Cla- 
udla copii. (18G77)

0  Cu durere anunţăm decesul 
mult Iubitului soţ, tată cumnat 
KOVACS -ISTVAN în vîrstă de 
28 ani, inginer la „Fortur“. tn
mormîntarea are loc azi 1* ,u,,e 
1902. în cimitirul Central ora 11- 
Cu îndurerare soţia Montlna, fi
ul oliver şi lamllla. (18<6Î>

, Exprimăm sincere condolean. 
ţe colosului nostru ştefan Dr 
gan ln treccrea In nefiinţă a so
acrei. Colegii de serviciu. (1S17S)

C O L E G IU t  D E  R E D A C ŢIE : ILIE C A I IA N  (re - 
doctor se(); D A N  R EBR EAN U  (redoctor set o d - 
junct), V A IE R  C H IO R E A N U  (f e d a f » '-  , ad» 
junct), fR A IA N  BARA (secretor o «■ <edoc-

tio), N IC O L A E  P E T C U  K ‘. '  . .o C O R Z A N , 
R A D U  V ID »
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